

UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA
FACULTATEA DE ECONOMIE și ADMINISTRAREA AFACERILOR
DEPARTAMENTUL Management, Marketing și Administrarea Afacerilor

Postul scos la concurs: **Conferențiar, poziția 26**

Disciplinele postului: *Teoria organizației; Economia turismului; Marketingul serviciilor turistice*

Domeniul științific: **Management, Turism, Marketing turistic**

FIȘA DE VERIFICARE

a îndeplinirii standardelor universității

pentru postul de **Conferențiar universitar**

publicat în Monitorul Oficial al României, Partea a III-a, nr. 569 din 28 aprilie 2017

Candidat: **MARINESCU ROXANA CRISTINA**

Data nașterii: 19.01.1978

Funcția actuală: Lector univ. dr.

Instituția: Universitatea din Craiova, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor

1. Studiile universitare

Nr. crt.	Instituția de învățământ superior	D o m e n i u l	Perioada	Titlul acordat
1.	Universitatea de Vest, Timișoara Facultatea de Științe Economice	Științe economice și administrarea afacerilor, Specializarea: Turism-Servicii	Octombrie 1997- Iulie 2001	Economist Licențiat
2.	Universitatea de Vest, Timișoara Facultatea de Științe Economice	Științe economice și administrarea afacerilor, Specializarea: Analiza diagnostic și Evaluarea Afacerilor	Octombrie 2003- Iunie 2005	Master în științe economice

2. Studiile de doctorat

Nr. crt.	Instituția organizatoare de doctorat	D o m e n i u l	Perioada	Titlul științific acordat
1.	Universitatea de Vest, Timișoara Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor	Management	Noiembrie 2005 – Octombrie 2010	Doctor

3. Studii și burse postdoctorale (stagii de cel puțin 6 luni)

Nr. Crt.	Instituția	Domeniul	Perioada	Tipul de bursă
1.	ACADEMIA ROMÂNĂ , cu sediul în București, Calea Victoriei nr.125, sector 1	Management / Turism	2014-2015	Bursă în cadrul proiectului „ Rute de excelență academică în cercetarea doctorală și post-doctorală – READ ” prin FONDUL SOCIAL EUROPEAN - Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, Axa prioritară nr. 1 „Educația și formarea profesională în sprijinul creșterii economice și dezvoltării societății bazate pe cunoaștere”, Domeniul major de intervenție 1.5 „Programe doctorale și post-doctorale în sprijinul cercetării”, Beneficiar: ACADEMIA ROMÂNĂ Contract nr. POSDRU/159/1.5/S/137926

4. Grade didactice/profesionale

Nr. crt.	Instituția	Domeniul	Perioada	Titlul/postul didactic sau gradul/postul profesional
1.	Universitatea din Craiova, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor	Științe economice și administrarea afacerilor, Administrarea Afacerilor	oct.2004- martie 2006	Preparator universitar
2.	Universitatea din Craiova, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor	Științe economice și administrarea afacerilor, Administrarea Afacerilor	martie 2006 – septembrie 2012	Asistent universitar
3.	Universitatea din Craiova, Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor	Științe economice și administrarea afacerilor, Administrarea Afacerilor	octombrie 2012-prezent	Lector universitar

5. Realizările profesional-științifice

<p>Relevanța și impactul rezultatelor științifice ale candidatului</p>	<p>Rezultatele cercetărilor au fost încorporate, în sinteză, în:</p> <ul style="list-style-type: none">- 3 cărți de specialitate în calitate de autor sau coautor (la care se pot adăuga 4 suporturi de curs în format electronic puse la dispoziția studenților);- 1 articol în extenso publicat în calitate de coautor într-o revistă cotată ISI cu factor de impact mai mare ca 0;- 17 articole/studii publicate în baze de date internaționale;- 41 publicații în extenso, apărute în lucrări ale principalelor conferințe internaționale de specialitate;- membru în 2 contracte câștigate prin competiție națională;- membru în proiectului Pilot derulat în 2008 la nivelul Comisiei europene: "Destinații de excelență" proiect premiat cu locul III la nivelul clasificărilor destinațiilor turistice din România;- membru în 12 proiecte de dezvoltare a turismului și mediului de afaceri, co-finanțate de Uniunea Europeană. <p>De asemenea, impactul activității de cercetare poate fi pus în evidență prin cele 53 de citări obținute de toate lucrările științifice realizate.</p> <p>Teza de doctorat cu titlul „Managementul calității în turism. Modele de evaluare a calității serviciilor turistice” a fost apreciată de către specialiștii recunoscuți atât pentru activitatea didactică cât și activitatea practică în domeniul managementului în turism.</p> <p>Domeniul tezei de doctorat îl reprezintă turismul deoarece acesta reprezintă o piață în continuă dezvoltare.</p> <p>În viața economică, organizația de succes este cea care este capabilă să satisfacă dorințele clienților săi și depune eforturi neconveniente în a-și menține clienții satisfăcuți. Prin urmare, măsurarea satisfacției clienților, inclusiv cercetările interne ale unei companii de servicii, poate fi punctul care le conduce la o calitate superioară.</p> <p>Tot în cadrul tezei de doctorat am realizat Evaluarea calității serviciilor hoteliere prin prisma celor cinci dimensiuni principale ale calității serviciilor: bunurile materiale, fiabilitatea, receptivitatea, siguranța și empatia, aplicându-se modelul SERVQUAL elaborat în anii '80 de către cercetătorii Parasuraman, Berry și Zeithaml. Cea mai importantă utilizare a modelului este păstrarea evidenței schimbărilor în calitatea serviciilor prestate de o organizație, lucru care se realizează printr-un sondaj periodic asupra clienților.</p> <p>Elementele de noutate din teza de doctorat, dezvoltate în cercetările ulterioare, constau în conceperea unui nou model de evaluare și îmbunătățire a calității serviciilor turistice, a unui sistem care să impună o marcă a calității tuturor unităților de cazare. Acesta permite întreprinderii turistice să-și procure un avantaj concurențial, să obțină o diferențiere competitivă și notorietate în rândul clienților.</p> <p>Importanța și relevanța temei de cercetare postdoctorală sunt date, pe de o parte, de caracterul multidisciplinar al temei de cercetare deoarece rezultatele pot fi folosite atât în statistică, cât și în marketing, sau sociologie ca studiu al caracterului uman sau structurii sociale, sau în domeniul serviciilor de sănătate, bancare, financiare și educație. Pe de altă parte, importanța și</p>
--	--

relevanța temei de cercetare sunt reflectate și de rezultatele economice și nivelul de trai al populației din regiunea studiată, deoarece calitatea serviciilor prestate înseamnă performanță economică = profit = bunăstare.

Demersul științific va putea constitui punctul de plecare pentru alți specialiști români care ar fi interesați să implementeze și dezvolte acest model în regiunile lor de activitate. Acest lucru este realizabil prin diseminarea rezultatelor cercetării în cadrul manifestărilor științifice naționale și internaționale.

Obiectivul principal al cercetării postdoctorale a fost realizarea unei analize privind dezvoltarea economică prin creșterea calității serviciilor prestate. În acest sens s-a conturat o “fotografie” a punctelor forte și slabe ale turismului din zona studiată, și totodată s-a dezvoltat modelul calității care este un instrument de măsură a calității, dar și de management deoarece identifică decalajele existente în prestarea serviciilor de calitate.

Rezultatele cercetărilor postdoctorale s-au concretizat în:

- participarea la 3 conferințe naționale/internaționale organizate în țară unde am prezentat comunicări științifice în calitate de unic autor;
- 2 lucrări științifice publicate în extenso în baze de date internaționale;

Prestigiul științific poate fi dovedit și prin prezența în colectivul editorial al unei reviste de prestigiu:

- Membră în Colectivul Științific Național al Revistei „Turism și dezvoltare durabilă”, Revista B+ a departamentului Geografie a Universității din Craiova, din 2012

Dintre alte contribuții științifice relevante se mai pot enumera:

- Membră al „International Program Committee” al conferinței „5th WSEAS International Conference on Cultural Heritage and Tourism (CUHT'12)”, February 25-27, 2012, Cambridge, UK indexată ISI, SCOPUS, EBSCO,

- Membră al „International Program Committee” al conferinței „3rd WSEAS International Conference on Cultural Heritage and Tourism (CUHT'10)”, July 22-24, 2010, Corfu Island, Greece indexată ISI, SCOPUS, EBSCO,

- Membră al „International Program Committee” al conferinței „3rd WSEAS International Conference on URBAN PLANNING AND TRANSPORTATION (UPT '10)”, Corfu Island, Greece, July 22-24, 2010, indexată ISI, SCOPUS, EBSCO

- Membră în **Comitetul științific de Organizare** al Conferinței internaționale ISI: 1st WSEAS International Conference “TOURISM AND ECONOMY DEVELOPMENT” (TED '11), Drobeta Turnu Severin, 2011, indexată ISI, SCOPUS, EBSCO

- **Chairman** al sesiunii științifice „Destination in tourism/Research in tourism” al: 1st WSEAS International Conference “TOURISM AND ECONOMY DEVELOPMENT” (TED '11), Drobeta Turnu Severin, 2011

- **Secretar General** al conferinței internaționale ISI: 1st

	<p>WSEAS International Conference “TOURISM AND ECONOMY DEVELOPMENT” (TED '11), Drobeta Turnu Severin, 2011, indexată ISI, SCOPUS, EBSCO, indexată ISI, SCOPUS, EBSCO</p> <ul style="list-style-type: none"> - Organizator eveniment ”Studenții noștri pot mai mult”, Ediția a VI-a, 25-26 mai 2017, Centrul Univ. Drobeta Turnu Severin – Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor; - Membru în Comitetul de Organizare al: The 2-nd International Tourism Conference: „Sustainable mountain tourism-local responses for global changes”, Drobeta Turnu Severin - Eșelnița, 26-27 Sept.2009 - Membru organizator al „Târgului Euroregional de Turism Drobeta Turnu Severin” a doua ediție – 2007, 17-18 Mai 2007, la care a participat o delegație a Organizației Mondiale a Turismului, antrenând și studenții de la Secția Economia Comerțului Turismului și Serviciilor - Membru Colectiv de Redacție „Ghid de Participare Publică”, Drobeta Turnu Severin, 2009 - Membru în Comitetul de elaborare „Itinerarii danubiene transfrontaliere”, Drobeta Turnu Severin, octombrie 2008 - Membru Colectiv de Redacție „Interferențe eco și etno-culturale transfrontaliere- Album Didactic, Ed. Universitaria Craiova, Craiova, 2008 - Membru Colectiv de Redacție „Coridorul Verde al Dunării , patrimoniu ecologic și cultural”, Drobeta Turnu Severin, 2008 - Membru Colectiv de Redacție „Cross border Danubian landscapes-touristic guide”, Drobeta Turnu Severin, 2008 - Membru Colectiv de Redacție „Iron Gates Natural Park- History and civilisation”, Drobeta Turnu Severin, 2005 - Expert contabil, membru C.E.C.C.A.R. MEHEDINȚI - Membru A.G.E.R. - Membru al AJTR – Association des Journalistes du Tourisme de Roumanie (Asociația Jurnaliștilor și scriitorilor de Turism din România).
<p>Capacitatea candidatului de a îndruma studenți sau tineri cercetători și competențele didactice ale candidatului</p>	<p>De-a lungul celor 13 ani de activitate didactică universitară am desfășurat atât activități de predare de cursuri cât și activități practice cu studenții.</p> <p>Ca titular de curs, am căutat să asigur condiții optime pentru desfășurarea orelor la disciplinele <i>Economia turismului, Teoria organizației, Marketingul serviciilor turistice, Inițierea afacerii, Cultură antreprenorială, Gestiune hotelieră, Managementul serviciilor</i>. Astfel am elaborat fișe de discipline, în calitate de titular al disciplinelor respective.</p> <p>Materialul didactic propriu este reprezentat prin cursuri și cărți de specialitate ca unic autor și suporturi de curs în format electronic, cuprinzând informații culese din cele mai recente surse bibliografice, reprezentative pe plan național și internațional. Am utilizat tehnici moderne de predare și comunicare în cadrul cursurilor și seminariilor: videoprojector, utilizarea metodelor de predare moderne prin folosirea canalelor de comunicare verbală, scrisă, audiovizuală (fișiere de tip media), nonverbală, jocuri de roluri. În procesul transmiterii de cunoștințe am căutat să evit învățarea mecanică din partea studenților și am pus accentul pe înțelegere, interpretare, formarea unui sistem propriu de gândire.</p>

	<p>Data fiind calitatea foarte bună a orelor de predare, precum și tactul pedagogic de care am dat dovadă la orele de curs, rezultatele acestora la colocvii, examene sunt de asemenea notabile. Pe linia evaluării studenților am abordat o procedură de evaluare transparentă, bazată pe acumularea de cunoștințe și competențe care să îi ajute pe studenți de-a lungul parcursului lor profesional.</p> <p>În ansamblu, calitatea activităților didactice a fost evaluată în fiecare an, ca urmare a introducerii sistemului de managementul calității la Universitatea din Craiova, în fișele de evaluare a performanțelor profesionale, obținând punctaje echivalente calificativului „foarte bine”. De asemenea, în cadrul evaluării anuale din partea directorului de departament am obținut numai rezultatul „foarte bine”.</p> <p>În anii universitari, am îndrumat studenții la lucrările de licență și lucrările de disertație, și am făcut parte din comisia de licență în anul universitar 2012-2013.</p> <p>Tot pe linie didactică, capacitatea mea de a îndruma studenții, tinerii în general, în diferite activități curriculare și extracurriculare, de a-i iniția în domeniul antreprenoriatului, este probată și de implicarea în competiția ”Cea mai bună idee de afacere”, organizată de Universitatea din Craiova (Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor), Inspectoratul Școlar Dolj și principalele licee din județele Dolj și Mehedinți. Începând cu anul școlar 2016-2017 în cadrul acestui proiect am fost desemnat cadru didactic coordonator, din partea FEAA, pentru echipa constituită de studenții noștri cu elevii unora dintre cele mai bune licee din țară – Colegiul Național Economic ”Teodor Costescu” și Colegiul Național Pedagogic ”Ștefan Odobleja” din Drobeta Turnu – Severin.</p> <p>Capacitatea de a lucra cu tinerii studenți este subliniată și de faptul că, an de an, sunt tutore pentru studenții programelor de studiu Administrarea afacerilor. În această calitate am abordat cu tact și diplomatie problemele studențești, fiind preocupată de crearea unui mediu favorabil învățării.</p> <p>În anii universitari, am fost responsabilă de practică la programul de studiu de licență până în anul 2012.</p> <p>Prin participarea cu lucrări la manifestările științifice de profil din țară și din străinătate și prin publicarea de cărți și articole științifice, prin participarea ca reprezentant al instituției, am contribuit la promovarea imaginii instituției, a învățământului economic din Universitatea din Craiova.</p> <p>Am căutat să extind colaborarea pe latura didactică și de cercetare cu cadre didactice și cercetători de la alte facultăți din țară și străinătate. În acest sens am primit recomandări elogioase de la prof. univ. dr. Rabonțu Cecilia Irina, de la Universitatea ”Constantin Brâncuși” din Târgu-Jiu - Facultatea de Științe Economice, Conf.univ.dr. Băbăiță Carmen și conf. univ. dr. Bîzoi Gabriel de la Universitatea de Vest Timișoara, Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor.</p>
<p>Capacitatea candidatului de a conduce proiecte de cercetare-dezvoltare</p>	<p>În perioada 2005 – prezent am fost membru în 14 contracte de cercetare, proiecte încheiate cu mediul de afaceri sau cu Universitatea din Craiova ca partener, sau cu finanțare europeană. Rezultatele cercetărilor au fost publicate în reviste și manuale de specialitate, ghiduri turistice, broșuri, cât și în volumele diverselor manifestări științifice naționale și</p>

internaționale.

Toate proiectele de cercetare/educaționale în care am fost implicată s-au finalizat în bune condiții, cu atingerea integrală a obiectivelor inițiale, fără disfuncționalități, fără penalizări din partea organismelor finanțatoare.

În continuare inserez o listă a proiectelor la care am participat:

a. Contracte de cercetare obținute prin competiție:

- 1). **Membru proiect** „Metode cantitative si calitative utilizate in studiul activitatilor de turism din judetul Mehedinti si posibilitati de optimizare a acestora”, Contract nr. 3C/27.01.2014, Finanțator Universitatea din Craiova, Valoarea aferentă UCV 24000 ron (5.409,06 eur la curs BNR din 27.01.2014: 1 eur=4,54 ron)
- 2). **Membru proiect** CNCSIS-PNCDDI, câștigat prin competiție, Programul de resurse Umane, de Mobilitate internațională a Cercetătorilor Cod CNCSIS 5: *Un Tourisme fait pour durer*, Colloque international: Services, innovation et développement durable, Université de Poitiers, Franța, 26-28 martie, 2008
- 3). **Membru proiect** de promovare cu tema *Drobeta – Clisura Dunării – Ponoare, triumphi turistic de excelență*, câștigat prin competiție, co-finanțat de Comisia Europeană și Guvernul României prin Ministerul pentru Intreprinderi Mici și Mijlocii, Comerț, Turism și Profesii-Direcția generală Dezvoltare și Relații internaționale (dec.2007- Iunie 2008). Referințe: DGDR NR 771-30.05.2008, valoare 175.586 EURO.

b. Contracte cu mediul economic:

- 4). **Membru proiect** „Promovarea unor modele proprii de dezvoltare turistică durabilă a zonei Clisura Dunării-Drobeta-Studiu de caz: Pensiunea Steaua Dunării”, Contract nr. 93C / 2007, Finanțator Universitatea din Craiova și Pensiunea Turistica Steaua Dunarii, Valoare contract: 3.600 eur, Perioada de implementare 2007-2008, Director de grant Mazilu Mirela

c. Contracte PHARE / POSDRU / IPA / COOPERARE TRANSFRONTALIERĂ

- 5). **Coordonator financiar:** 2011-2012, Proiect „Promovarea prin marketing turistic a moștenirilor culturale, naturale și istorice ale comunei Șvinița și întărirea industriei turismului local, regional și național. Punerea în valoare a obiectivelor unice ale comunei și creșterea numărului de vizitatori pe termen scurt și mediu.” Proiect selectat în cadrul programului Operațional Regional și co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională
- 6). **Coordonator financiar:** 2011-2012, Proiect „Educație pentru viitor”, Administrația Fondului Pentru Mediu
- 7). **Coordonator financiar:** 2011-2013, Proiect ”Parteneriat pentru dezvoltare rurală”, POSDRU/110/5.2/G/86962, Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor

	<p>Umane 2007-2013, Axa Prioritară 5 "Promovarea măsurilor active de ocupare", DMI 5.2. Promovarea sustenabilității pe termen lung a zonelor rurale în ceea ce privește dezvoltarea resurselor umane și ocuparea forței de muncă.</p> <p>8). Coordonator financiar: 2009-2011, Proiect "Gruia - Garla Mare Protected Natural Area. Conservation of biodiversity for sustainable development", Project co-financed by European Regional Development Fund through the Sectoral Operational Programme "Environment" - Priority Axis 4 - Implementation of adequate management systems for nature protection area of intervention - development and management plans to protect biodiversity and Natura 2000.</p> <p>9). Coordonator financiar: 2007-2008, Proiect " Danubian transborder itineraries", Phare CBC 2005, Neighborhood Programme Romania – Serbia</p> <p>10). Coordonator financiar: 2008-2009, Proiect "Danube with no frontiers", PHARE CBC 2006 Neighborhood Programme Romania – Serbia</p> <p>11). Coordonator financiar: 2008 - 2009, Proiect "Responsible youth ", Democracy Commission Small Grants, Public Affairs Section, U.S. Embassy</p> <p>12). Asistent coordonator financiar: 2007-2008, Proiect „The Danube – An European Corridor”, Neighborhood Programme Romania – Serbia</p> <p>13). Coordonator financiar: 2006-2007, Proiect „Premise for a sustainable tourism in the Mehedinti Geoparc Plateau”, Neighborhood Programme Romania – Serbia</p> <p>14). Asistent coordonator financiar: 2006-2007, Proiect “Trans-border eco and ethnocultural interferences”, The Neighborhood Programme Romania – Serbia</p> <p>15). Responsabil turism in grupul de lucru roman: 2005 Proiect “ The environment and Iron Gates territory development” , Law 84/2001; Balkan – Dispositions upon the Italian partnership to the stabilization, reconstruction and development of the Balkan countries</p>
--	--

6. Îndeplinirea standardelor universității:

- deținerea diplomei de doctor în domeniul postului sau într-o ramură înrudită: **îndeplinit**;

- îndeplinirea standardelor minime naționale de ocupare a posturilor didactice/de cercetare, specifice funcției de Conferențiar universitar/CS II, aprobate prin O.M.E.C.T.S. nr. 6560/20.12.2012, publicat în M.O. nr. 890 bis/27.12.2012 și modificat cu O.M.E.N. nr. 4204/15.07.2013, publicat în M.O. nr. 440/18.07.2013, potrivit art. 219 alin. (1) al Legii Educației Naționale nr. 1/2011: **îndeplinit**.

Domeniul de activitate (Indicator, Criteriu)	Punctaj minim	Punctaj realizat
Activitatea didactică / profesională (A1)	10	19,51
	Minim o carte	
Activitatea de cercetare (A2)	35	134,94
	Minim 8 articole	
Recunoașterea impactului activității (A3)	5	143
TOTAL	50	306,78

* Justificarea îndeplinirii standardelor minime naționale în Anexa 1

7. Îndeplinirea standardelor facultății: **îndeplinit**.

Candidat
Lect. univ. dr.
MARINESCU Roxana Cristina

Semnătura candidatului

**Detalierea punctajului realizat necesar
îndeplinirii standardelor minimale naționale pentru conferirea titlului de conferențiar**

A1. ACTIVITATEA DIDACTICĂ ȘI PROFESIONALĂ			
1.1. Cărți și capitole/studii în cărți de specialitate sau volume colective		$A_{1,1} = \sum k_i \times p_i$	
1.1.1.2. Cărți de specialitate naționale		p_i	k_i
<i>Autori, Titlu carte, Editura, An apariție, Nr pagini, ISBN</i>		Punctaj	
1	Marinescu Roxana Cristina , <i>Serviciile turistice – evaluare și îmbunătățire continuă</i> , Editura AIUS, Craiova, 2017, 205, 978-606-562-657-7	8	100%
2	Marinescu Roxana Cristina , <i>Gestiune hotelieră</i> , Editura AIUS PrintEd – Craiova, 2009, 130, 978-606-8021-57-7 http://aius.ro/files/catalogul_titlurilor.pdf	8	100%
1.1.2.1. Studiu/Capitol într-o carte de specialitate sau volum colectiv național		p_i	k_i
<i>Autori, Titlu carte, Editura, An apariție, Nr pagini, ISBN</i>		Punctaj	
1	Dumitru Bălă, Roxana Marinescu, Mirela Mazilu, Aurelia Florea, <i>Capitolul I și II în “Metode cantitative – Aplicații”</i> , Ed. Sitech Craiova, 2015, 69 de pag. din 170pag., ISBN 978-606-11-4521-8	6	40,58 %
2	Diaconu Florina, Marinescu Roxana , Capitolul „ <i>Povestea pietrei</i> ”, nr. pag: 20, în „ <i>Interferențe eco și etno-culturale transfrontaliere- Album didactic</i> ”, Ed. Universitaria Craiova, 2008, nr. pag.: 299, ISBN 978-973-742-971-1 http://82.79.221.71:8080/opac/bibliographic_view/55212;jsessionid=5519739DDF69D618FD2CAE67BB96DD08	6	3,35%
3	Sorina Matacă, Marinescu Roxana , Capitolul „ <i>Exercițiu de peisaj: „Porți de Fier ... Deschise</i> ”, nr. pag: 56 în „ <i>Interferențe eco și etno-culturale transfrontaliere- Album didactic</i> ”, Ed. Universitaria Craiova, 2008, nr. pag.: 299, ISBN 978-973-742-971-1 http://82.79.221.71:8080/opac/bibliographic_view/55212;jsessionid=5519739DDF69D618FD2CAE67BB96DD08	6	9,37%
4	Diaconu Florina, Marinescu Roxana , Capitolul „ <i>Itinerariu Paleontologic Danubian</i> ”, nr. pag: 32, în „ <i>Interferențe eco și etno-culturale transfrontaliere- Album didactic</i> ”, Ed. Universitaria Craiova, 2008, nr. pag.: 299, ISBN 978-973-742-971-1 http://82.79.221.71:8080/opac/bibliographic_view/55212;jsessionid=5519739DDF69D618FD2CAE67BB96DD08	6	5,35%
Total A1.1.		19,51	
1.2 Material didactic/Lucrări didactice			
1.2.1 Manuale didactice/monografii			
1	Marinescu Roxana Cristina, <i>Economia turismului. Elemente introductive</i> , Editura AIUS PrintEd – Craiova, 2009, 110, 978-606-8021-56-0 http://aius.ro/files/catalogul_titlurilor.pdf		0
	Marinescu Roxana, <i>Teoria organizației - suport de curs</i> , în format electronic la biblioteca facultății		0
2	Marinescu Roxana, <i>Cultură antreprenorială - suport de curs</i> , în format electronic la biblioteca facultății		0
3	Marinescu Roxana, <i>Managementul serviciilor - suport de curs</i> , în format electronic la biblioteca facultății		0
1.2.2 Îndrumătoare de lucrări practice			
Total A1.2.		0	
1.3. Coordonare de programe de studii, organizare și coordonare programe de formare continuă și proiecte educaționale			
<i>Denumire program de studii</i>		0	

Total A1.3.	0
TOTAL A1	19,51

A2. ACTIVITATEA DE CERCETARE				
2.1. Articole care prezintă contribuții specifice originale, în extenso, publicate ca autor sau coautor, în reviste cotate ISI sau BDI		$A_{2.1.1.}, A_{2.1.2.}, A_{2.1.3.} = \sum \frac{p_i}{a_i}$		
2.1.1. Articol care prezintă contribuții științifice originale, in extenso, publicat într-o revistă cotate ISI cu factor de impact mai mare ca 0	p_i	a_i	Punctaj	
<i>Autori, Titlu articol, Denumire revista, ISSN, Nr revista, An apariție, pagina, link-ul către ISI Thomson</i>				
1	Mazilu Mirela Elena, Roxana Marinescu , <i>The Urban Tourism and Sustainable Development</i> , Revista Amfiteatru Economic, cod CNCSIS:283, vol. 2 / 2008, ISSN:1582-9146, pag. 254-265. Revista cotate: A – ISI, cod CNCSIS: 283, indexată și în următoarele baze de date internaționale: EBSCO, ProQuest, SCOPUS, DOAJ, EconLit, REPEC IDS NUMBER 413 CU, published in 2008 ISI WEB of Knowledge. Impact factor:0,953 http://apps.webofknowledge.com/full_record.do?product=UA&search_mode=OneClickSearch&qid=42&SID=N2cbPaGgf5zbCd6wGZ9&page=10&doc=94 http://www.amfiteatruconomic.ro/RevistaDetalii_RO.aspx?Cod=20 http://www.amfiteatruconomic.ro/ArticolRO.aspx?CodArticol=74	8	2	4
Total A 2.1.1.			4	
2.1.2. Articole care prezintă contribuții științifice, în extenso, publicate în reviste indexate de cel puțin două din bazele de date internaționale recunoscute*	p_i	a_i	Punctaj	
<i>Autori, Titlu articol, Denumire revista, ISSN, Nr revista, An apariție, Pagini, Denumirea BDI-urilor, link-ul către articol pe site-ul revistei sau BDI</i>				
1	Marinescu Roxana , <i>Aspects of sustainable development of the tourism in Mehedinți County in terms of quality improvement</i> , Strategii Manageriale, Editura „Independența Economică”, Year VII, Special Issue / 2014 , ISSN 2392 – 8123, ISSN–L 1844 – 668X, pag. 690-697, indexată DOAJ, EconPapers (RePEc) și IDEAS. https://ideas.repec.org/a/brc/journal/v26y2014i4p690-697.html https://doaj.org/article/48226ab6a83b47598cad1dddabfb7823 http://www.strategiimanageriale.ro/images/images_site/categorii_articole/pdf_categorie_7c1b29a2a942620d455cb83a6394fa25.pdf http://www.strategiimanageriale.ro/article-2014-id-65-revista.nr..4.(26).html http://www.strategiimanageriale.ro/	6	1	6
2	Marinescu Roxana , <i>Premises for a quality tourism in Mehedinți County</i> , revista Annals of the University of Petroșani, Economics, Vol. XIV – part I, 2014 , pag. 181 – 188, ISSN 1582-5949, E—ISSN 2247-8620, indexată în BDI: EBSCO; RePEc; D.O.A.J.; https://doaj.org/article/787d5d3ff9c441e9b7f3325c017b68fb https://ideas.repec.org/a/pet/annals/v14y2014i1p181-188.html http://www.upet.ro/annals/economics/pdf/2014/part1/Marinescu_R.pdf http://www.upet.ro/annals/economics/2014.php	6	1	6

* Bazele de date internaționale recunoscute sunt ISI Web ob Knowledge, Scopus, EBSCO, EconLit, REPEC, DOAJ, Cabells, JSTOR, Science Direct, SpringerLink, ProQuest, DBLP, ACM, INFOSCI

3	<p>Ispas Roxana, Roxana Marinescu, <i>Influence of Price and Financial Stability over the Price in Tourism</i>, ICONEC 2012, University of Craiova, 26-28 Oct. 2012 publicata in Annals of the University of Craiova, Economic Science Series, Vol .I/2013, ISSN 1223-365X, pag.213-217, indexată Repec, Ebsco,</p> <p>http://econpapers.repec.org/article/aioaucsse/v_3a1_3ay_3a2013_3ai_3a41_3ap_3a213-217.htm</p> <p>http://web.a.ebscohost.com/abstract?direct=true&profile=ehost&scope=site&authtype=crawler&jrnl=1223365X&AN=94883604&h=fcuQx923CpH74hwIA Y%2ftVN5Ez0P8GTXdRZMPGvJy16WbYBNNoug20sNqgcCOXTkEHdJDERQEO r%2fHgyfEsJSSw%3d%3d&crl=f&resultNs=AdminWebAuth&resultLocal=ErrCrlNotAuth&crlhashurl=login.aspx%3fdirect%3dtrue%26profile%3dehost%26scope%3dsite%26authtype%3dcrawler%26jrnl%3d1223365X%26AN%3d94883604</p> <p>http://feaa.ucv.ro/AUCSSE/0041v1-031.pdf</p>	6	2	3
4	<p>Marinescu Roxana, Ispas Roxana, <i>Achieving Sustainable Tourism Through Customer Satisfaction</i>, The Annals of the University of Oradea. Economic Sciences” – Tom XXI, 2012, pag.808-813, ISSN 1582-5450, indexată Repec, Doaj, Ebsco, Cabells</p> <p>https://ideas.repec.org/a/ora/journal/v1y2012i2p349-354.html</p> <p>https://doaj.org/article/b084b233788249a4b18dae43f8012452</p> <p>http://steconomiceuoradea.ro/anale/volume/2012/n2/049.pdf</p>	6	2	3
5	<p>MitracheMarius, Marinescu Roxana, <i>Quality of tourist services - key factor of competitiveness on the market</i>, ICONEC 2012, University of Craiova, 26-28 Oct. 2012 publicata in Annals of the University of Craiova, Economic Science Series, Vol .III, Issue 20/2012, ISSN 1223-365X, pag.98-101, indexată Repec, Ebsco,</p> <p>https://ideas.repec.org/a/aio/aucsse/v3y2012i40p98-101.html</p> <p>http://econpapers.repec.org/article/aioaucsse/v_3a3_3ay_3a2012_3ai_3a40_3ap_3a98-101.htm</p> <p>http://web.b.ebscohost.com/abstract?direct=true&profile=ehost&scope=site&authtype=crawler&jrnl=1223365X&AN=92010973&h=bSRCJNh9irSSWeTrIpM59bRGGstb1bvTKDHBid%2b%2fdIVgp2FumtgzxhdH6nCuOuVT91Ak75zCuddsbERGC9TPA%3d%3d&crl=c&resultNs=AdminWebAuth&resultLocal=ErrCrlNotAuth&crlhashurl=login.aspx%3fdirect%3dtrue%26profile%3dehost%26scope%3dsite%26authtype%3dcrawler%26jrnl%3d1223365X%26AN%3d92010973</p> <p>http://feaa.ucv.ro/AUCSSE/0040v3-010.pdf</p>	6	2	3

6	<p>Mazilu Mirela Elena, Marinescu Roxana, Sperdea Natalița, <i>The Quality of Tourism Services under the sign of sustainability</i>, Analele Universității din Oradea, Științe Economice, Cod CNCSIS 665, ISSN 1582-5450, nr revista Tom XIX, Issue 2, An apariție 2010, Pagini 977-983, indexată Repec, Doaj, Ebsco, Cabells</p> <p>https://doaj.org/article/4919704acf654b289e86214ba8f243db https://ideas.repec.org/a/ora/journal/v1y2010i2p977-983.html http://anale.steconomiceuoradea.ro/volume/2010/n2/Volum-2010-anale-nr-2-decembrie-2010.pdf http://anale.steconomiceuoradea.ro/volume/2010/n2/155.pdf http://ideas.repec.org/s/ora/journal1.html http://econpapers.repec.org/article/orajournal/ http://econpapers.repec.org/article/orajournal/v_3a1_3ay_3a2010_3ai_3a2_3ap_3a977-983.htm http://econpapers.repec.org/article/aioaucsse/v_3a2_3ay_3a2010_3ai_3a8_3ap_3a402-409.htm http://www.doaj.org/doaj?func=abstract&id=689381&recNo=149&toc=1</p>	6	3	2
7	<p>Sperdea Natalița, Mazilu Mirela Elena, Marinescu Roxana, <i>The management of the optimal conditions of storage-transport-trading of the food products</i>, Analele Universității din Oradea, Științe Economice, Cod CNCSIS 665, ISSN 1582-5450, nr revista Tom XIX, Issue 2, An apariție 2010, Pagini 1013-1019, indexată Repec, Doaj, Ebsco, Cabells</p> <p>https://doaj.org/article/a4055a2c88b844449600d19cb0cd6068 http://econpapers.repec.org/article/orajournal/v_3a1_3ay_3a2010_3ai_3a2_3ap_3a1013-1019.htm https://ideas.repec.org/a/ora/journal/v1y2010i2p1013-1019.html http://anale.steconomiceuoradea.ro/volume/2010/n2/Volum-2010-anale-nr-2-decembrie-2010.pdf http://econpapers.repec.org/article/orajournal/</p>	6	3	2
8	<p>Mazilu Mirela, Ispas Roxana, Marinescu Roxana, <i>The Dynamics of the Business Tourism- Where to?</i>, Ovidius University Annals, Economic Sciences Series, volume X, Issue 1, Ovidius University Press, Year 2010, ISSN 1582 – 9383, pag. 101-106, cod CNCSIS:444, indexată Repec, Doaj, Ebsco, Cabells</p> <p>https://ideas.repec.org/a/ovi/oviste/v10y2010i1p101-106.html http://stec.univ-ovidius.ro/html/anale/RO/indexari-bdi/ http://stec.univ-ovidius.ro/html/anale/RO/cuprins%20rezumate/volum2010p1.pdf</p>	6	3	2
9	<p>Melinda Căndea, Felicia Aurelia Stăncioiu, Mirela Mazilu, Roxana Cristina Marinescu, <i>The Competitiveness of the Tourist destination on the the future Tourism Market</i>, WSEAS Transactions on Business and Economics, VOL.6 Issue 7, July 2009, ISSN: 1109-9526, pag. 374-384, indexată ISI (through the INSPEC), EconLit, SCOPUS, EBSCO, ACM</p> <p>www.wseas.us/e-library/transactions/economics/2009/29-592.pdf http://www.worldses.org/journals/economics/economics-2009.htm http://wseas.org/wseas/cms.action?id=6842 http://www.worldses.org/journals/index.html</p>	6	4	1,50

10	<p>Mazilu Mirela Elena, Roxana Marinescu, <i>The Competitiveness of the Romanian Tourism-a ghost or sustainable reality?</i>, Annals of Faculty of Economics, Oradea, Cod CNCSIS 665, Vol. 4, Issue 1, 2009, ISSN:1582-5450, pag. 367-372, indexată RePec, Doaj and Ebsco https://doaj.org/article/0c0dab7f68e34ebbb68601556db182ac http://econpapers.repec.org/article/orajournal/v_3a4_3ay_3a2009_3ai_3a1_3ap_3a367-372.htm http://steconomice.uoradea.ro/anale/volume/2009/v4-management-and-marketing/63.pdf http://anale.steconomieuoradea.ro/2010/04/18/tom-2009-volumul-iv-management-marketing/ http://econpapers.repec.org/article/orajournal/v_3a4_3ay_3a2009_3ai_3a1_3ap_3a367-372.htm http://ideas.repec.org/a/ora/journal/v4y2009i1p367-372.html</p>	6	2	3
11	<p>Mazilu Mirela Elena, Roxana Marinescu, <i>The Tourism and Climate Changes. Interferences</i>, WSEAS Transactions on Business and Economics, Issue 7, Volume 5, July 2008, ISSN:1109-9526, pag. 393-402, indexată ISI (through the INSPEC), SCOPUS, EBSCO, ACM http://www.wseas.us/e-library/transactions/economics/2008/27-1390.pdf http://wseas.org/wseas/cms.action?id=6842 http://www.worldses.org/journals/index.html</p>	6	2	3
12	<p>Mazilu Mirela Elena, Roxana Marinescu, <i>Excellency Or Chaotic Globalization In Tourism?</i>, <u>The Journal of the Faculty of Economics - Economic 2</u>; University of Oradea, Faculty of Economics, Tom XVII Volume II - Section: Economy and Business Administration, 2008, ISSN 1582-5450, pag. 699-703, indexată RePec, Doaj and Ebsco https://doaj.org/article/05480be41b5b4a919f538107ac23a89f https://ideas.repec.org/a/ora/journal/v2y2008i1p609-703.html http://anale.steconomieuoradea.ro/2010/05/05/tom-2008-volumul-ii/ http://steconomice.uoradea.ro/anale/volume/2008/v2-economy-and-business-administration/127.pdf</p>	6	2	3
13	<p>Nicolae Teodorescu, Aurelia Felicia Stăncioiu, Roxana Cristina Marinescu, Octavian Arsene, Ioan Cosmescu, Mirela Mazilu, <i>The swot analisys of the tourism destination – methodological aspects. Case study: the Oltenia or Oltenia beneath the mountain</i>”, Annals of the University of Craiova, Economic Science Series, Issue 36 Vol. 5/2008, ISSN 1223-365X, pag. 2143 – 2150, Repec, Ebsco http://pdc-connection.ebscohost.com/c/articles/79565604/swot-analysis-tourism-destination-conceptual-methodological-aspects-case-study-northern-oltenia-oltenia-beneath-mountain https://www.ceeol.com/search/article-detail?id=118600 http://www.ceeol.com/aspx/issuedetails.aspx?issueid=610ef60b-372c-4ab5-bf1a-6bf6b3ecbb88 http://www.ceeol.com/aspx/getdocument.aspx?logid=5&id=57bd59a4-d618-4b8c-962c-27629cad3923</p>	6	6	1

14	Mazilu Mirela Elena, Marinescu Roxana , <i>Dezvoltare economică și globalizare din perspectiva integrării europene</i> , suplimentul revistei Economie Teoretică și Aplicată, Conferința Internațională <i>România în Uniunea Europeană Calitatea integrării Creștere. Competență. Ocupare</i> , București, vol. 3, 23 noiembrie 2007, ISSN 1841-8678 (print), ISSN 1844-0029 (online), pag. 220-224, indexată EconLit, REPEC, DOAJ, EBSCO http://store.ectap.ro/suplimente/simpozion_23_nov_2007_ro_vol3.pdf http://www.ectap.ro/supliment/romania-in-the-european-union-the-quality-of-integration-growth-competence-employmentvolume-iii/7/ http://www.ectap.ro/documente/suplimente/simpozion_23_nov_2007_en_vol3.pdf	6	2	3
15	Severineanu Roxana Cristina , Mazilu Mirela Elena, <i>The tourism in Mehedinți County keeping pace with the European Integration</i> , Analele Universității din Oradea, Științe Economice Cod CNC SIS.665, Tom XVI, vol.I, secțiunea Management and Marketing, 2007, ISSN:1582-5450, pag. 1149-1151, indexată RePec, Doaj and Ebsco http://anale.steconomiceuoradea.ro/2010/05/27/tom-2007-volum-i-management-marketing/ http://steconomice.uoradea.ro/anale/volume/2007/v1-management-and-marketing/107.pdf	6	2	3
16	Mazilu Mirela, Severineanu Roxana Cristina , <i>European integration - a new provocation for the Romanian tourism</i> , Analele Universității din Oradea, Științe Economice, Tom XVI, vol.I, secțiunea Management and Marketing, 2007, ISSN:1582-5450, pag. 1027-1030, indexată RePec, Doaj and Ebsco http://steconomice.uoradea.ro/anale/volume/2007/v1-management-and-marketing/72.pdf http://anale.steconomiceuoradea.ro/2010/05/27/tom-2007-volum-i-management-marketing/	6	2	3
17	Roxana Marinescu , Mirela Mazilu, Sabina Gheorgheci, <i>Tourism – the hope for the economic development of the Mehedinți County</i> , revista Quaestus, nr. 10, anul VI, 2017, Ed. Eurostampa, Timișoara, ISSN 2343-8134, p.189-196, indexată RePec, Doaj, ProQuest	6	3	2
Total A 2.1.2.		49,50		
2.1.3. Articole/studii publicate în volumele conferințelor indexate ISI proceedings sau internaționale desfășurate în țară sau străinătate (cu ISSN sau ISBN)		Pi	ai	Punctaj
<i>Autori, Titlu articol, Titlu proceedings, ISSN sau ISBN, An apariție, Pagini, link-ul către ISI Thomson sau site-ul conferinței (unde există)</i>				
1	Bălă D., Mazilu M., Simion Dalia, Marinescu R. , <i>Quantitative and qualitative methods used in the study of tourism activities in Mehedinți county and possibilities for their optimization</i> , 14th SGEM GeoConference on Ecology, Economics, Education And Legislation, www.sgem.org , SGEM2014 Conference Proceedings, June 19-25, 2014, Vol. 2, 543-550 pp, DOI: 10.5593/SGEM2014/B52/S20.072, ISBN 978-619-7105-18-6/ISSN 1314-2704 http://www.sgem.org/sgemlib/spip.php?article4885&lang=en http://www.sgem.org/index.php/index.php/sgem-committee/sgem-impact#isi	4	4	1
2	Mazilu Mirela Elena, Dumitru Bălă, Roxana Severineanu , <i>The Romanian Tourism in the Context of the Statistical Analysis</i> , International Journal of energy and Environment, Issue 1, vol.6, 2012, pag. 16-23, ISSN:1109-9577, indexată ISI, Scopus http://www.naun.org/main/NAUN/energyenvironment/17-254.pdf	4	3	1,33

3	Mazilu Mirela, Marinescu Roxana , <i>Ecoturismul – promotor al factorului dezvoltării durabile</i> , în <i>Lucrările Simpozionului Internațional al Facultății de Management Turistic și Comercial – Timișoara</i> , Universitatea Creștină “Dimitrie Cantemir”, 2012 , pag. 93-98, Editura Euristampa, ISBN 978-606-569-417-0	4	2	2
4	Roxana Severineanu , <i>Measuring Customer Satisfaction – the Key to Reach a High Quality of the Hotel Services for a Sustainable Tourism</i> , publicat în <i>Recent Researches in Tourism and Economic Development (Proceedings of the 1-st ISI WSEAS International conference on Tourism and Economic Development)</i> , ISBN: 978-1-61804-043-5, an apariție 2011 , pag. 375-379, indexată ISI, SCOPUS, EBSCO, http://www.wseas.us/e-library/conferences/2011/Drobeta/TED/TED-63.pdf http://www.wseas.us/books/2011/Drobeta/TED.pdf http://www.wseas.us/conferences/2011/drobeta/ted/call.htm	4	1	4
5	Mazilu Mirela Elena, Dumitru Bălă, Roxana Marinescu , <i>The Statistical Analysis of Romanian Tourism in the context of the World Economic Crisis</i> , <i>Proceedings of the 4-th ISI WSEAS International conference on Cultural, Urban and Heritage Tourism, CUHT'2011 Corfu, Greece, July 14-16</i> , ISBN:978-1-61804-020-6, an apariție 2011 , pag. 340-346, indexată ISI, SCOPUS, EBSCO, http://www.wseas.us/e-library/conferences/2011/Corfu/CUTAFLUP/CUTAFLUP-58.pdf http://www.wseas.us/books/2011/Corfu/CUTAFLUP.pdf	4	3	1,33
6	Tamara Simon, Mirela-Elena Mazilu, Madalina-Teodora Andrei, Roxana-Cristina Severineanu , Costin Dumitrascu, <i>Aspects of the Tourist Development on the Romanian Black Sea Coastline</i> , <i>Proceedings of the 2nd International Conference on Geography and Geology 2011 (WORLD-GEO '11): Recent researches in Geography, Geology, Energy, Environment and Biomedicine, Corfu Island, Greece, July 14-16, 2011</i> , ISBN: 978-1-61804-022-0, pag. 65-70, indexată SCOPUS, EBSCO http://www.wseas.us/e-library/conferences/2011/Corfu/GEMESSED/GEMESSED-08.pdf http://www.wseas.org/multimedia/books/2011/Corfu/GEMESSED.pdf http://www.scopus.com/inward/record.url?eid=2-s2.0-83655172823&partnerID=40&md5=a9fb821fe30ec27e7c1ee45d215d3f9e	4	5	0,80
7	Dumitru Bălă, Mazilu Mirela Elena, Roxana Marinescu , Nicoleta Irimie, <i>Statistics – Reference Point in the Analysis of the Tourism Phenomenon</i> , <i>International Journal of Energy and Environment</i> , Issue 2, Volume 5, 2011 , pag. 202-211, ISSN:1109-9577, indexată ISI, Scopus http://www.naun.org/main/NAUN/energyenvironment/19-769.pdf	4	4	1
8	Dumitru Bălă, Mazilu Mirela Elena, Roxana Marinescu , <i>Tourism and Statistics, Inseparable Binomial</i> , <i>Proceedings ISI of 5-th WSEAS International Conference on Economy and Management Transformation (EMT'10)</i> , ISSN:1792-5983, ISBN:978-960-474-240-0, an apariție 2010 , pag. 39-44, indexată ISI, SCOPUS, EBSCO, http://www.wseas.us/e-library/conferences/2010/TimisoaraW/EMT/EMT1-04.pdf http://www.wseas.us/e-library/conferences/2010/TimisoaraW/EMT/EMT2-00.pdf	4	3	1,33

9	Roxana Cristina Marinescu , <i>Strategia întreprinderii – oportunități și pericole</i> , Proceedings of The 2-nd International Tourism Conference: „Sustainable mountain tourism-local responses for global changes”, Drobeta Turnu Severin - Eșelnița, 26-27 Sept.2009, Editura Universitaria, Craiova, ISBN: 978-606-510-622-2, pag.183-187 http://www.urbanclimate.net/cctr/second%20circular1.pdf	4	1	4
10	Melinda Căndea, Felicia Aurelia Stăncioiu, Mirela Mazilu, Roxana Cristina Marinescu , <i>The Tourist Destination - the Competitive Tourist Unit on the Future market of Tourism</i> , Proceedings of the 2nd WSEAS International Conference on CULTURAL HERITAGE and TOURISM (CUHT'09), Rodos Island, Greece, July 22-24, 2009, ISBN:978-960-474-103-8, ISSN:1790-2769, pag. 101-106, indexată ISI, SCOPUS, EBSCO http://www.wseas.us/e-library/conferences/2009/rodos/CUHT/CUHT15.pdf http://thomsonreuters.com/products_services/science/science_products/a-z/conf_proceedings_citation_index/NR.29148	4	4	1
11	Anica Iancu, Mazilu Mirela, Roxana Marinescu , <i>Un autre type de tourisme</i> , Analele științifice ale Universității Eftimie Murgu din Reșița, Fasc.2. Vol.1, 2009, ISSN 1584-0972, pag. 347-352, indexată EBSCO, Index Copernicus	4	3	1,33
12	Mazilu Mirela Elena, Ispas Roxana, Marinescu Roxana , <i>The Dynamics and Manifestations of Globalization</i> , articol publicat în vol. International Economic Conference Integrative Relations Between the European Union Institutions and the Member States, Sibiu, 15-16 mai 2008, Editura Lucian Blaga, ISBN 978-973-739-594-8, pag. 231-235, cod CNCSIS 177	4	3	1,33
13	Mazilu Mirela Elena, Marinescu Roxana , <i>The Impact of Climate Changes on Tourism</i> , Proceedings of the WSEAS International Conference on Cultural Heritage and Tourism CUTH'08, vol. 1/2008, ISBN 978-960-6766-89-3, ISSN 1790-2769, pag. 77-82, indexată ISI, SCOPUS, EBSCO http://www.wseas.us/e-library/conferences/2008/crete/cuht/cuht13.pdf www.worldses.org/books/2008/crete/new-aspects-of-cultural-heritage-and-tourism.pdf	4	2	2
14	Mirela Mazilu, Roxana Cristina Marinescu , <i>The Globalisation Impact on the Romanian Tourism</i> , articol publicat in Proceedings of the IASK International Conference Advances in tourism research 2008 , IASK (International Association for the Scientific Knowledge), Aveiro, Portugal, 26-28 May 2008, ISBN:978-972-99397-7-8, pag. 226-229	4	2	2
15	Mazilu Mirela Elena, Ispas Roxana, Marinescu Roxana , <i>Lasting economical development – globalization – environment – tourism in the perspective of the European Integration</i> , Third Pan Ellenic Conference, International Conference on International Political Economy on The International Economy in the 21 th Century: Towards Globalization or Regionalization?, organizată de The Institute of International Economic Relations, Atena, 16-18 mai 2008, Atena, Grecia, http://idec.gr/iier/new/3rd%20Panhellenic%20Conference/ISPAS-MAZILU-MARINESCU-%20LASTING%20ECONOMIC%20DEVELOPMENT-GLOBALISATION-%20TOURISM%20IN%20THE%20OUTLOOK%20OF%20EUROPEAN%20INTEGRATION.pdf	4	3	1,33
16	Mazilu Mirela Elena, Roxana Marinescu , <i>Le role du Tourisme et le developpement economique dans l'espace de l'Union Europeenne</i> , publicat în Proceedings of the 4th International Conference Economy and Transformation Management, Univ.de Vest Timișoara, 9-10 Mai, 2008, Editura Universității de Vest, ISSN:1842-4880, pag.1031-1037, Cod CNCSIS: 238	4	2	2

17	Mazilu Mirela, Marinescu Roxana , <i>Perceiving Romania as a Sustainable Tourism Destination</i> , The 4th World Conference for Graduate Research in Tourism, Hospitality and Leisure, 22-27 aprilie 2008 , Antalya, Turkey, ISBN 978-975-96260-4-4, pag. 320-330 http://www.anatoliajournal.com/4.conference/publication.htm http://www.anatoliajournal.com/4.conference/	4	2	2
18	Mazilu Mirela Elena, Marinescu Roxana , <i>The place and role of transfrontier cooperation in the promotion of a sustainable tourism in the Euroregion Middle Danube – Iron Gates</i> , articol publicat în vol. The International conference Competitiveness and stability in Knowledge – Based Economy, 30-31 mai 2008 , Craiova, ISBN 978-606-510-162-3, pag. 608-616, Editura Universitaria, Craiova	4	2	2
19	Mazilu Mirela Elena, Marinescu Roxana , <i>The Impact of the Urban tourism-Basic Component to a sustainable tourism</i> , articol publicat în Vol. Conferinței Internaționale Sustainable Tourism Development in the Carpathian Area, București, 2008 , Editura Universitară, ISSN:2066-6144, pag.175-180	4	2	2
20	Mazilu Mirela Elena, Marinescu Roxana , <i>Should we fear or not Globalization?</i> , articol publicat în vol. Simpozionului cu participare Internațională Globalizare și performanță în industria turismului european, organizat de Universitatea Româno – Americană, Facultatea de Economia Turismului Intern și Internațional, Editura Pro Universitaria, București, 2007 , ISSN 1843-1763, pag. 243-247, Cod CNCISIS:102	4	2	2
21	Mazilu Mirela Elena, Roxana Marinescu , <i>L'offre touristique roumaine dans la perspective de l'intégration européenne</i> , International Conference Economics and Globalisation – ECO-TREND 2007- IVth edition, November 23-24, 2007 , publicat în Analele Universității Constantin Brâncuși, Tg. Jiu, Vol. II, nr. 1 / 2008, pag. 113-118	4	2	2
22	Mazilu Mirela, Marinescu Roxana , <i>Le Tourisme et la société de consommation dans l'espace européen</i> , Analele Universității Eftimie Murgu, Studii Economice, Editura Eftimie Murgu, Cod CNCISIS:330, Fascicola II, Tom I, anul XIV, nr. 1, 2007 , ISSN 1584-0972, pag. 50-54, indexată EBSCO, Index Copernicus http://www.analefseauem.ro/ http://www.analefseauem.ro/upload/arhiva-revista/2007/Cuprins_2007.pdf http://www.analefseauem.ro/upload/arhiva-revista/2007/Rezumat_2007.pdf	4	2	2
23	Severineanu Roxana Cristina , Mazilu Mirela, <i>The role of knowledge and routine within the service organization</i> , The 12th International Conference: The knowledge based organization - Conference proceedings II/ 2007 , Ed. Academiei Forțelor Terestre, Sibiu, ISBN 978-973-7809-71-1, 978-973-7809-85-8, pag. 184-187 http://www.armyacademy.ro/editura/index.html	4	2	2
24	Mazilu Mirela, Severineanu Roxana Cristina , <i>Implications upon tourism of Romania's adhering to the European Union</i> , The 12th International Conference: The knowledge based organization - Conference proceedings IV / 2007 , Ed. Academiei Forțelor Terestre, Sibiu, ISBN 978-973-7809-71-1, 978-973-7809-87-2, pag. 81-88 http://www.armyacademy.ro/editura/index.html	4	2	2
26	Mazilu Mirela Elena, Marinescu Roxana , <i>Tourism potential's protection and preservation actions component elements of the Geography's Didactics</i> , The 13th International Conference - The Knowledge Based Organization, Sibiu, Conference proceedings 3 / 2007 , ISSN 1843-6722, pag. 68-74 http://www.armyacademy.ro/editura/index.html	4	2	2

27	Mirela Mazilu, Anica Iancu, Roxana Cristina Marinescu , <i>From the old tendencies...to the new trends of the present European Integration</i> , articol publicat în Vol. Conferinței Internaționale The 2007 international Conference on Tourism, Academia de Studii Economice, București, Editura ASE, ISBN:978-973-594-991-4, pag.79-84, Cod CNCIS 105	4	3	1,33
28	Mazilu Mirela Elena, Severineanu Roxana , Ispas Roxana, <i>Lasting development-compromise or necessity?</i> susținut la Simpozionul Internațional Economy, Society, Civilization, 6-7 Iulie 2007, Academia de Științe Economice, București, pag. 666-671, ISBN 973-87329-7-2	4	3	1,33
29	Mirela Mazilu, Roxana Marinescu , <i>Sustainable tourism in the Protected Areas – case study of the Iron Gates Natural Park</i> , articol publicat în Conference Proceedings - Rural futures: dreams, dilemmas and dangers, Plymouth, UK, 2-4 aprilie 2008 , ISBN: 978-1-84102-185-0, pag. 1-7	4	2	2
30	Severineanu Roxana Cristina , <i>Tourism lasting development in the south-west region of Oltenia in the context of the European integration</i> , The 2006 International Conference on Commerce - Conference Proceedings, Ed. ASE; București, 2006 , ISBN –10 973-594-785-4, ISBN -13 978-973-594-785-9, pag. 1322-1326	4	1	4
31	Severineanu Roxana Cristina , Sperdea Natalița Maria, <i>Ecotourism in Mehedinți County: present state and expectations</i> , The 2006 International Conference on Commerce - Conference Proceedings, Ed. ASE; București, 2006 , ISBN –10 973-594-785-4, ISBN -13 978-973-594-785-9, pag. 1327-1330	4	2	2
32	Severineanu Roxana , <i>Scurtă privire a ecoturismului în Parcul Natural Porțile de Fier</i> , Analele Universității din Craiova, Anul XXXIV, nr. 34/ 2006 , Volumul 3, ISSN 1223-365X, pag. 159-162	4	1	4
33	Severineanu Roxana Cristina , Sperdea Natalița Maria, <i>Performanța economică, efect sinergic al eficienței și eficacității economice</i> , Lucrările conferinței internaționale: La un pas de integrare: oportunități și amenințări, Vol. I, 2-3 iunie 2006 , organizată de Univ. din Craiova – Centrul univ. Drobeta Tr. Severin, Ed. Universitaria, 2006, ISBN 973-742-371-2, 978-973-742-371-9, ISBN 973-742-372-0, 978-973-742-372-6, Dr. Tr. – Severin, 2006, p. 674-676	4	2	2
34	Sperdea Natalița Maria, Severineanu Roxana Cristina , <i>Factori neconvenționali care influențează calitatea produselor și serviciilor</i> , Lucrările conferinței internaționale: La un pas de integrare: oportunități și amenințări, Vol. I, 2-3 iunie 2006 , organizată de Univ. din Craiova – Centrul univ. Drobeta Tr. Severin, Ed. Universitaria, 2006, ISBN 973-742-371-2, 978-973-742-371-9, ISBN 973-742-372-0, 978-973-742-372-6, Dr. Tr. – Severin, 2006, p. 664-667	4	2	2
35	Severineanu Roxana Cristina , <i>Eficiența economică necesitate, conținut și criterii de evaluare</i> , Lucrările conferinței internaționale: La un pas de integrare: oportunități și amenințări, Vol. I, 2-3 iunie 2006 , organizată de Univ. din Craiova – Centrul univ. Drobeta Tr. Severin, Ed. Universitaria, 2006, ISBN 973-742-371-2, 978-973-742-371-9, ISBN 973-742-372-0, 978-973-742-372-6, Dr. Tr. – Severin, 2006, p. 668-673	4	1	4
36	Severineanu Roxana Cristina , <i>Importanța strategiei în contextul întreprinderii și pericolul folosirii strategiilor multiple</i> , în Leadership și management la orizonturile secolului al XXI-lea, Vol. I, 24-26 noiembrie 2005 , Editura Academiei Forțelor Terestre, Sibiu, pag. 280-286, ISBN 973-7809-29-7	4	1	4

37	Mazilu Mirela Elena, Marinescu Roxana, Planificarea fenomenului turistic-imperativ al integrării europene , lucrare susținută la Sesiunea Științifică Internațională „Cercetare Interdisciplinară în turismul Românesc în contextul integrării europene,” organizat de Institutul Național de Cercetare –Dezvoltare în Turism și publicată în Caiete turistice, vol II, 2007 , ISSN: 1843-7001, pag. 18-21	4	2	2
38	Marinescu Roxana Cristina, Patrutescu Monica, Influences of intra-community trade-particularities on tax and accounting system , lucrare susținută la Sesiunea Științifică Internațională „Competitiveness and Stability in the Knowledge-Based Economy, 8th iCOnc Conference”, October 28-29, 2016 , Craiova, Romania, ISBN: 978-606-14-1077-4, pag. 120-124	4	2	2
39	Marinescu Roxana Cristina, Patrutescu Monica, Aspects on the importance of entrepreneurship for the economic development , lucrare susținută la Sesiunea Științifică Internațională „Competitiveness and Stability in the Knowledge-Based Economy, 8th iCOnc Conference”, October 28-29, 2016 , Craiova, Romania, ISBN: 978-606-14-1077-4, pag. 93-97	4	2	2
40	Mazilu Mirela, Marinescu Roxana , Gheorgheci Sabina, “ <i>Dream big!</i> ”: <i>Romanian certification in ecotourism destinations</i> , Lucrările conferinței internaționale: Information society and sustainable development – fourth edition, 28-29 Aprilie, 2017 , Târgu-Jiu, România, ISBN: 978-973-144-831-2, pag.189-192	4	3	1,33
41	Mirela Mazilu, Daniela Dumitrescu, Mădălina Andrei, Roxana Marinescu , <i>Tasks of a New Sustainable Romanian Model Destination</i> , International Journal of Systems Applications, Engineering&Development, Vol.11, 2017, p.26-31	4	4	1
Total A 2.1.3.		80,77		
Total A 2.1.		129,94		
2.2. Proprietate intelectuală, brevete de invenție și inovație etc.		0		
2.3. Granturi/proiecte câștigate prin competiție		$A_{2,3} = \sum p_i \times n_i$		
2.3.2.2. Granturi/proiecte câștigate prin competiție – naționale (membru în echipă)		Punctaj		
1	„Metode cantitative si calitative utilizate in studiul activitatilor de turism din judetul Mehedinti si posibilitati de optimizare a acestora” , Contract nr. 3C/27.01.2014, Finanțator Universitatea din Craiova, Valoarea aferentă UCV 24000 ron (5.409,06 eur la curs BNR din 27.01.2014: 1 eur=4,54 ron) ,	5		
2	Proiect pilot de promovare cu tema <i>Drobeta – Clisura Dunării – Ponoare, triunghi turistic de excelență</i> , câștigat prin competiție, co-finanțat de Comisia Europeană și Guvernul României prin Ministerul pentru Intreprinderi Mici și Mijlocii, Comerț, Turism și Profesii-Direcția generală Dezvoltare și Relații internaționale (dec.2007- Iunie 2008). Referințe: DGDRL NR 771-30.05.2008, valoare 175.586 EURO	-		
3	Membru proiect CNCSIS-PNCDI , câștigat prin competiție, Programul de resurse Umane, de Mobilitate internațională a Cercetătorilor Cod CNCSIS 5: Un Tourisme fait pour durer , Colloque international: Services, innovation et développement durable, Université de Poitiers, Franța, 26-28 martie,2008	-		
4	Coordonator financiar: 2011-2012, Proiect „Promovarea prin marketing turistic a moștenirilor culturale, naturale și istorice ale comunei Șvinița și întărirea industriei turismului local, regional și național. Punerea în valoare a obiectivelor unice ale comunei și creșterea numărului de vizitatori pe termen scurt și mediu.” Proiect selectat în cadrul programului Operațional Regional și co-finanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională	-		

5	Coordonator financiar: 2011-2012, Proiect „Educație pentru viitor”, Administrația Fondului Pentru Mediu	-
6	Coordonator financiar: 2011-2013, Proiect ”Parteneriat pentru dezvoltare rurală”, POSDRU/110/5.2/G/86962, Programul Operațional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane 2007-2013, Axa Prioritară 5 ”Promovarea măsurilor active de ocupare”, DMI 5.2. Promovarea sustenabilității pe termen lung a zonelor rurale în ceea ce privește dezvoltarea resurselor umane și ocuparea forței de muncă.	-
7	Coordonator financiar: 2009-2011, Proiect “Gruia - Garla Mare Protected Natural Area. Conservation of biodiversity for sustainable development”, Project co-financed by European Regional Development Fund through the Sectoral Operational Programme "Environment" - Priority Axis 4 - Implementation of adequate management systems for nature protection area of intervention - development and management plans to protect biodiversity and Natura 2000.	-
8	Coordonator financiar: 2007-2008, Proiect " Danubian transborder itineraries”, Phare CBC 2005, Neighborhood Programme Romania – Serbia	-
9	Coordonator financiar: 2008-2009, Proiect "Danube with no frontiers", PHARE CBC 2006 Neighborhood Programme Romania – Serbia	-
10	Coordonator financiar: 2008 - 2009, Proiect "Responsible youth “, Democracy Commission Small Grants, Public Affairs Section, U.S. Embassy	-
11	Asistent coordonator financiar: 2007-2008, Proiect „The Danube – An European Corridor”, Neighborhood Programme Romania – Serbia	-
12	Coordonator financiar: 2006-2007, Proiect „Premise for a sustainable tourism in the Mehedinti Geoparc Plateau”, Neighborhood Programme Romania – Serbia	-
13	Asistent coordonator financiar: 2006-2007, Proiect “Trans-border eco and ethnocultural interferences”, The Neighborhood Programme Romania – Serbia	-
14	Responsabil turism in grupul de lucru roman: 2005 Proiect “ The environment and Iron Gates territory development” , Law 84/2001; Balkan – Dispositions upon the Italian partnership to the stabilization, reconstruction and development of the Balkan countries	-
2.3.2.3. Granturi/proiecte câștigate prin competiție cu mediul de afaceri (valoare minimă 10.000 euro, cumulativ pentru maximum 3 contracte) – membru în echipă		Punctaj
1	„Promovarea unor modele proprii de dezvoltare turistică durabilă a zonei Clisura Dunării-Drobeta-Studiu de caz: Pensiunea Steaua Dunării”, Contract nr. 93C / 2007, Finanțator Universitatea din Craiova și Pensiunea Turistica Steaua Dunării, Valoare contract: 3.600 eur, Perioada de implementare 2007-2008, Director de grant Mazilu Mirela	-
Total A 2.3.		5
TOTAL A2		139,27

A3. RECUNOAȘTEREA ȘI IMPACTUL ACTIVITĂȚII

3.1. Citări în cărți și reviste ISI/BDI		$A_{3.1.} = \sum p_i \times n_i$
3.1.1. Citări în reviste ISI cu factor de impact mai mare ca 0 sau indexată BDI		Punctaj
	Lucrarea care citează	Lucrarea citată
	<i>Autori, Titlu articol, Denumire revista, ISSN, Nr revista, An apariție, link-ul către articol</i>	<i>Autori, Titlu articol, Denumire revista, ISSN, Nr revista, An apariție, link-ul către articol</i>

1	<p>Maria Stoian, în lucrarea „Romanian Rural Tourism Market: Attractiveness and Deficiencies” Recent Researches in Tourism and Economic Development, 2011, ISBN: 978-1-61804-043-5, pag. 321-326, la poziția 1, indexată ISI, Scopus, Ebsco http://www.wseas.us/e-library/conferences/2011/Drobeta/TED/TED-54.pdf</p>	<p>Mazilu Mirela Elena, Ispas Roxana, Marinescu Roxana, <i>Lasting economical development – globalization – area – tourism in the perspective of the European Integration</i>, The Third Pan Hellenic Conference, International Conference on International Political Economy on The International Economy in the 21th Century: Towards Globalization or Regionalization?, organized by The Institute of International Economic Relations, Athena, 16-18 May 2008, Athena, Greece</p>	2
2	<p>Daniela Dumitrescu, Adrian-Aurel Baltălungă, Gerald Billard, Guillaume Bailly, Nadia Manea, în lucrarea” Tourist Attraction Assessment of the Bran – Rucar Corridor” (Romanian Carpathians), International Journal Of Energy And Environment issue 1, Vol. 5, 2011, pag.163, indexată ISI, Scopus http://www.naun.org/multimedia/NAUN/energyenvironment/19-755.pdf</p>	<p>Mazilu Mirela, Ispas Roxana, Marinescu Roxana, „<i>The Dynamics of the Business Tourism – Where to?</i>”, Ovidius University Annals, Economic Sciences Series, Volume X, 2010</p>	2
3	<p>Constantin Cocerhan, <i>Protected areas from the region of Suceava and its touristic valorization</i>, în International Journal of Energy and Environment, Issue 2, Volume 6, 2012, pag. 153-163, indexată ISI, Scopus http://www.naun.org/multimedia/NAUN/energyenvironment/17-701.pdf</p>	<p>Mirela Mazilu, Roxana Marinescu, <i>Sustainable tourism in the Protected Areas – case study of the Iron Gates Natural Park</i>, articol publicat în Conference Proceedings - Rural futures: dreams, dilemmas and dangers, Plymouth, UK, 2-4 aprilie 2008, ISBN: 978-1-84102-185-0, pag. 1-7</p>	2
4	<p>Maricica Drutu (Ivan), <i>The Effects of Economic Crisis on Tourism</i>, The 6th edition of the International Conference European Integration Realities and Perspectives, 2011, pag. 462-469 http://proceedings.univ-danubius.ro/index.php/eirp/article/download/787/714 http://proceedings.univ-danubius.ro/index.php/eirp</p>	<p>Mirela Mazilu, Roxana Marinescu, <i>Sustainable tourism in the Protected Areas – case study of the Iron Gates Natural Park</i>, articol publicat în Conference Proceedings - Rural futures: dreams, dilemmas and dangers, Plymouth, UK, 2-4 aprilie 2008, ISBN: 978-1-84102-185-0, pag. 1-7</p>	2
5	<p>Petru Bacal, <i>Advantages and Difficulties in Optimizing the Management of Rural Tourism</i>, în Recent Researches in Tourism and Economic Development, ISBN: 978-1-61804-043-5, pag. 506-510 http://www.wseas.us/e-library/conferences/2011/Drobeta/TED/TED-88.pdf</p>	<p>Mirela Mazilu, Roxana Marinescu, <i>Sustainable tourism in the Protected Areas – case study of the Iron Gates Natural Park</i>, articol publicat în Conference Proceedings - Rural futures: dreams, dilemmas and dangers, Plymouth, UK, 2-4 aprilie 2008, ISBN: 978-1-84102-185-0, pag. 1-7</p>	2

6	Petre Spânu, Monica Flutăr, Constantin Cocerhan, <i>Oportunities for sustainable development. The vegetation in the Moldova watershed on the territory of the Suceava County</i> , în Latest Advances in Biology, Environment and Ecology, ISBN: 978-1-61804-097-8, pag. 73-80 http://www.wseas.us/e-library/conferences/2012/Iasi/BIOECO/BIOECO-10.pdf	Mirela Mazilu, Roxana Marinescu , <i>Sustainable tourism in the Protected Areas – case study of the Iron Gates Natural Park</i> , articol publicat în Conference Proceedings - Rural futures: dreams, dilemmas and dangers, Plymouth, UK, 2-4 aprilie 2008, ISBN: 978-1-84102-185-0, pag. 1-7	2
7	Monica Fluțăr, Constantin Cocerhan, <i>The Natural Tourism Potential of Galați City and Its Sustainable Capitalization</i> , în Forum geografic. Studii și cercetări de geografie și protecția mediului, Volume XI, Supplementary Issue (September 2012), pp. 66-72 http://dx.doi.org/10.5775/fg.2067-4635.2012.082.s	Mirela Mazilu, Roxana Marinescu , <i>Sustainable tourism in the Protected Areas – case study of the Iron Gates Natural Park</i> , articol publicat în Conference Proceedings - Rural futures: dreams, dilemmas and dangers, Plymouth, UK, 2-4 aprilie 2008, ISBN: 978-1-84102-185-0, pag. 1-7	2
8	Md. Wasiul Islam, Md. Mozahidur Rahman, Md. Sayed Iftekhar & Md. Golam Rakkibu, <i>Can community-based tourism facilitate conservation of the Bangladesh Sundarbans?</i> , în Journal of Ecotourism, Volume 12, Issue 2 , 2013, pag. 119-129 http://www.tandfonline.com/doi/full/10.1080/14724049.2013.820309#.VQ750-Zy-J0 http://www.tandfonline.com/doi/pdf/10.1080/14724049.2013.820309#preview	Mirela Mazilu, Roxana Marinescu , <i>Sustainable tourism in the Protected Areas – case study of the Iron Gates Natural Park</i> , articol publicat în Conference Proceedings - Rural futures: dreams, dilemmas and dangers, Plymouth, UK, 2-4 aprilie 2008, ISBN: 978-1-84102-185-0, pag. 1-7	2
9	Constantin Cocerhan, <i>The Natural Reservations within Suceava Area and their Importance</i> , în Recent Researches in Tourism and Economic Development, ISBN: 978-1-61804-043-5, pag. 486-490 http://www.wseas.us/e-library/conferences/2011/Drobeta/TED/TED-84.pdf	Mirela Mazilu, Roxana Marinescu , <i>Sustainable tourism in the Protected Areas – case study of the Iron Gates Natural Park</i> , articol publicat în Conference Proceedings - Rural futures: dreams, dilemmas and dangers, Plymouth, UK, 2-4 aprilie 2008, ISBN: 978-1-84102-185-0, pag. 1-7	2
10	Petru Bacal, <i>Advantages and Difficulties in Optimizing the Management of Rural Tourism</i> , în Recent Researches in Tourism and Economic Development, ISBN: 978-1-61804-043-5, pag. 506-510 http://www.wseas.us/e-library/conferences/2011/Drobeta/TED/TED-88.pdf	Mirela Mazilu, Roxana Cristina Marinescu , <i>The Globalisation Impact on the Romanian Tourism</i> , articol publicat in Proceedings of the IASK International Conference Advances in tourism research 2008, IASK (International Association for the Scientific Knowledge), Aveiro, Portugal, 26-28 May 2008, ISBN:978-972-99397-7-8, pag. 226-229	2

11	Petre Spânu, Monica Flutăr, Constantin Cocerhan, <i>Oportunities for sustainable development. The vegetation in the Moldova watershed on the territory of the Suceava County</i> , în Latest Advances in Biology, Environment and Ecology, ISBN: 978-1-61804-097-8, pag. 73-80 http://www.wseas.us/e-library/conferences/2012/Iasi/BIOECO/BIOECO-10.pdf	Mirela Mazilu, Roxana Cristina Marinescu , <i>The Globalisation Impact on the Romanian Tourism</i> , articol publicat in Proceedings of the IASK International Conference Advances in tourism research 2008, IASK (International Association for the Scientific Knowledge), Aveiro, Portugal, 26-28 May 2008, ISBN:978-972-99397-7-8, pag. 226-229	2
12	Popescu, S.; Micșoni, V.; Stanculeanu, E., <i>The tourism - a revival factor on the social and cultural leve</i> , în Journal of EcoAgriTourism 2010 Vol. 6 No. 3 pp. 34-37, ISSN 1844-8577, http://www.cabdirect.org/abstracts/20123111633.html;jsessionid=D9F1B9DF259DF7B5FC02FAC00A4540BE	Mirela Mazilu, Roxana Cristina Marinescu , <i>The Globalisation Impact on the Romanian Tourism</i> , articol publicat in Proceedings of the IASK International Conference Advances in tourism research 2008, IASK (International Association for the Scientific Knowledge), Aveiro, Portugal, 26-28 May 2008, ISBN:978-972-99397-7-8, pag. 226-229	2
13	Constantin Cocerhan, <i>The Natural Reservations within Suceava Area and their Importance</i> , în Recent Researches in Tourism and Economic Development, ISBN: 978-1-61804-043-5, pag. 486-490 http://www.wseas.us/e-library/conferences/2011/Drobeta/TED/TED-84.pdf	Mirela Mazilu, Roxana Cristina Marinescu , <i>The Globalisation Impact on the Romanian Tourism</i> , articol publicat in Proceedings of the IASK International Conference Advances in tourism research 2008, IASK (International Association for the Scientific Knowledge), Aveiro, Portugal, 26-28 May 2008, ISBN:978-972-99397-7-8, pag. 226-229	2
14	Maricica Drutu (Ivan), <i>The Effects of Economic Crisis on Tourism</i> , The 6th edition of the International Conference European Integration Realities and Perspectives, 2011, pag. 462-469 http://proceedings.univ-danubius.ro/index.php/eirp/article/download/787/714 http://proceedings.univ-danubius.ro/index.php/eirp	Mazilu, M. & Marinescu, R. , <i>Perceiving Romania as a Sustainable Tourism Destination</i> , published in Proceedings Book of the 4th World Conference for Graduate Research in Tourism, Hospitality and Leisure, organized by Anatolian Journal: An International Journal of Tourism and Hospitality Research, April 22nd -27th, 2008, Antalya, Turkey, pp. 320-330, ISBN 978-975-96260-4-4	2

15	<p>BABA BM, <i>Analysis of the effects of socio-economic characteristics on tourism habits among residents in Kaduna Metropolis</i>, 2015, AHMADU BELLO UNIVERSITY, http://webcache.googleusercontent.com/search?q=cache:pCXy8gQopiUJ:kubanni.abu.edu.ng:8080/jspui/bitstream/123456789/7665/1/ANALYSIS%2520OF%2520THE%2520EFFECTS%2520OF%2520SOCIO-ECONOMIC%2520CHARACTERISTICS%2520ON%2520TOURISM%2520HABITS%2520AMONG%2520RESIDENTS%2520IN%2520KADUNA%2520METROPOLIS.pdf+&cd=1&hl=ro&ct=clnk&gl=ro</p>	<p>Mazilu, M. & Marinescu, R., <i>Perceiving Romania as a Sustainable Tourism Destination</i>, published in Proceedings Book of the 4th World Conference for Graduate Research in Tourism, Hospitality and Leisure, organized by Anatolian Journal: An International Journal of Tourism and Hospitality Research, April 22nd -27th, 2008, Antalya, Turkey, pp. 320-330, ISBN 978-975-96260-4-4</p>	2
16	<p>Luboš Smrčka, Markéta Arltová, and Jaroslav Schönfeld, <i>Factual and Mathematical Analysis of Impacts of the Economic Crisis on Tourism in the Czech Republic</i>, în International Journal of Mathematical Models and Methods in Applied Sciences, Issue 6, Volume 5, 2011, pag. 1118-1126, Print ISSN: 0218-2025, Online ISSN: 1793-6314 http://citeseerx.ist.psu.edu/viewdoc/download?doi=10.1.1.418.2501&rep=rep1&type=pdf http://www.worldscientific.com/worldscinet/m3as</p>	<p>Melinda Căndeia, Felicia Aurelia Stăncioiu, Mirela Mazilu, Roxana Cristina Marinescu, <i>The Competitiveness of the Tourist destination on the the future Tourism Market</i>, WSEAS Transactions on Business and Economics, VOL.6 Issue 7, July 2009, ISSN: 1109-9526, pag. 374-384, indexată ISI (INSPEC), SCOPUS, ACM www.wseas.us/e-library/transactions/economics/2009/29-592.pdf http://www.worldses.org/journals/economics/economics-2009.htm</p>	2
17	<p>Constantin Cocerhan, <i>Protected areas from the region of Suceava and its touristic valorization</i>, în International Journal of Energy and Environment, Issue 2, Volume 6, 2012, pag. 153-163, indexată ISI, Scopus http://ww.w.naun.org/multimedia/NAUN/energyenvironment/17-701.pdf</p>	<p>Melinda Căndeia, Felicia Aurelia Stăncioiu, Mirela Mazilu, Roxana Cristina Marinescu, <i>The Competitiveness of the Tourist destination on the the future Tourism Market</i>, WSEAS Transactions on Business and Economics, VOL.6 Issue 7, July 2009, ISSN: 1109-9526, pag. 374-384, indexată ISI (INSPEC), SCOPUS, ACM www.wseas.us/e-library/transactions/economics/2009/29-592.pdf http://www.worldses.org/journals/economics/economics-2009.htm</p>	2

18	<p>Alexandra Viorica Dulău, Monica Maria Coroș, Marius Emil Coroș, <i>The Place of the Public Administration and Gastronomic Heritage in the Destination Branding and Tourism Promotion</i>, în WSEAS TRANSACTIONS on BUSINESS and ECONOMICS, Issue 4, Volume 7, October 2010, ISSN: 1109-9526, pag. 402-413 http://www.wseas.us/e-library/transactions/economics/2010/88-350.pdf http://s3.amazonaws.com/academia.edu.documents/8567277/88-350.pdf?AWSAccessKeyId=AKIAIWO WYYGZ2Y53UL3A&Expires=1488628669&Signature=dhWZozOX8PNHi3A%2BRDIlqec87aI%3D&response-content-disposition=inline%3B%20filename%3DThe_place_of_the_Public_Administrati on_a.pdf</p>	<p>Melinda Căndea, Felicia Aurelia Stăncioiu, Mirela Mazilu, Roxana Cristina Marinescu, <i>The Competitiveness of the Tourist destination on the the future Tourism Market</i>, WSEAS Transactions on Business and Economics, VOL.6 Issue 7, July 2009, ISSN: 1109-9526, pag. 374-384, indexată ISI (INSPEC), SCOPUS, ACM www.wseas.us/e-library/transactions/economics/2009/29-592.pdf http://www.worldses.org/journals/economics/economics-2009.htm</p>	2
19	<p>Maurizio Lanfranchi, Carlo Giannetto, Angela De Pascale, <i>A Consideration of the Factors Influencing Tourism Development in Relation to Biodiversity Conservation</i>, în WSEAS TRANSACTIONS on BUSINESS and ECONOMICS, Volume 11, 2014, E-ISSN: 2224-2899, pag. 508-513 http://www.wseas.org/multimedia/journals/economics/2014/a585707-241.pdf</p>	<p>Melinda Căndea, Felicia Aurelia Stăncioiu, Mirela Mazilu, Roxana Cristina Marinescu, <i>The Competitiveness of the Tourist destination on the the future Tourism Market</i>, WSEAS Transactions on Business and Economics, VOL.6 Issue 7, July 2009, ISSN: 1109-9526, pag. 374-384, indexată ISI (INSPEC), SCOPUS, ACM www.wseas.us/e-library/transactions/economics/2009/29-592.pdf http://www.worldses.org/journals/economics/economics-2009.htm</p>	2
20	<p>Lisa Ruhanen, Sacha Reid, <i>The legislative aspects of tourism policy and planning: stakeholder perspectives</i>, în International Journal of Tourism Policy, Volume 5, Number 3/2014, ISSN 1750-4090 (Print), 1750-4104 (Online), pag. 192-207 http://www.inderscienceonline.com/doi/ref/10.1504/IJTP.2014.063106 http://inderscience.metapress.com/content/x44382j5h7058813/</p>	<p>Melinda Căndea, Felicia Aurelia Stăncioiu, Mirela Mazilu, Roxana Cristina Marinescu, <i>The Competitiveness of the Tourist destination on the the future Tourism Market</i>, WSEAS Transactions on Business and Economics, VOL.6 Issue 7, July 2009, ISSN: 1109-9526, pag. 374-384, indexată ISI (INSPEC), SCOPUS, ACM www.wseas.us/e-library/transactions/economics/2009/29-592.pdf http://www.worldses.org/journals/economics/economics-2009.htm</p>	2

21	<p>Liviu Ilieș, Alexandra Viorica Dulău, Monica Maria Coroș, Marius Emil Coroș, <i>City Branding for Cluj-Napoca. A Case of the Local Public Administration Initiative</i>, în <i>International Journal of Computers and Communications</i>, Issue 3, Volume 4, 2010, pag.49-58 http://www.universitypress.org.uk/journals/cc/19-758.pdf</p>	<p>Melinda Cândea, Felicia Aurelia Stăncioiu, Mirela Mazilu, Roxana Cristina Marinescu, <i>The Competitiveness of the Tourist destination on the the future Tourism Market</i>, WSEAS Transactions on Business and Economics, VOL.6 Issue 7, July 2009, ISSN: 1109-9526, pag. 374-384, indexată ISI (INSPEC), SCOPUS, ACM www.wseas.us/e-library/transactions/economics/2009/29-592.pdf http://www.worldses.org/journals/economics/economics-2009.htm</p>	2
22	<p>Daniela Dumitrescu, Adrian-Aurel Baltălungă, Gérald Billard, Guillaume Bailly, Nadia Manea, <i>Tourist Attraction Assessment of the Bran – Rucar Corridor (Romanian Carpathians)</i>, în <i>International Journal of Energy and Environment</i>, Issue 1, Volume 5, 2011, pag. 154-163 http://www.naun.org/multimedia/NAUN/energyenvironment/19-755.pdf</p>	<p>Mazilu Mirela Elena,Roxana Marinescu, <i>The Competitiveness of the Romanian Tourism-a ghost or sustainable reality?</i>, Annals of Faculty of Economics, Oradea, Cod CNCISIS 665, Vol. 4, Issue 1, 2009, ISSN:1582-5450, pag. 367-372, indexată RePec, Doaj and Ebsco http://steconomice.uradea.ro/anale/volume/2009/v4-management-and-marketing/63.pdf</p>	2
23	<p>Petru Bacal, <i>Advantages and Difficulties in Optimizing the Management of Rural Tourism</i>, în <i>Recent Researches in Tourism and Economic Development</i>, ISBN: 978-1-61804-043-5, pag. 506-510 http://www.wseas.us/e-library/conferences/2011/Drobeta/TED/TED-88.pdf</p>	<p>Mazilu Mirela Elena,Roxana Marinescu, <i>The Competitiveness of the Romanian Tourism-a ghost or sustainable reality?</i>, Annals of Faculty of Economics, Oradea, Cod CNCISIS 665, Vol. 4, Issue 1, 2009, ISSN:1582-5450, pag. 367-372, indexată RePec, Doaj and Ebsco http://steconomice.uradea.ro/anale/volume/2009/v4-management-and-marketing/63.pdf</p>	2
24	<p>Anca Tanasie, Laurentiu Dragomir, <i>Economic Competitiveness and the Equilibrium Real Exchange Rate</i>, în <i>Proceedings of the 5th WSEAS International Conference on Economy and Management Transformation (Volume II)</i>, ISBN: 978-960-474-241-7, ISSN: 1792-5983, pag. 831-836 http://www.wseas.us/e-library/conferences/2010/TimisoaraW/EMT/EMT2-68.pdf</p>	<p>Mazilu Mirela Elena,Roxana Marinescu, <i>The Competitiveness of the Romanian Tourism-a ghost or sustainable reality?</i>, Annals of Faculty of Economics, Oradea, Cod CNCISIS 665, Vol. 4, Issue 1, 2009, ISSN:1582-5450, pag. 367-372, indexată RePec, Doaj and Ebsco http://steconomice.uradea.ro/anale/volume/2009/v4-management-and-marketing/63.pdf</p>	2

25	<p>Iulian Dincă, Nistor Stelian, Liviu Bucur and Stașac Marcu, <i>Romanian Middle Age fortresses as historic environments, touristic entities and products of cultural consumption</i>, în <i>International Journal of Energy and Environment</i>, Issue 2, Volume 5, 2011, pag. 193-201 http://www.w.naun.org/multimedia/NAUN/energyenvironment/19-766.pdf</p>	<p>Mazilu Mirela Elena, Roxana Marinescu, <i>The Competitiveness of the Romanian Tourism-a ghost or sustainable reality?</i>, <i>Annals of Faculty of Economics, Oradea</i>, Cod CNCSIS 665, Vol. 4, Issue 1, 2009, ISSN:1582-5450, pag. 367-372, indexată RePec, Doaj and Ebsco http://steconomice.ursoradea.ro/anale/volume/2009/v4-management-and-marketing/63.pdf</p>	2
26	<p>Gabriela Antonescu, Cristina Maria Partal, Sorin P. Angheluță, <i>The Dimension of Romanian Tourism Development</i>, în <i>Revista de turism – studii și cercetări în turism</i>, No 17 (2014), indexată Ebsco, DOAJ, Repec http://www.revistadeturism.ro/rdt/article/view/175</p>	<p>Mazilu Mirela Elena, Roxana Marinescu, <i>The Competitiveness of the Romanian Tourism-a ghost or sustainable reality?</i>, <i>Annals of Faculty of Economics, Oradea</i>, Cod CNCSIS 665, Vol. 4, Issue 1, 2009, ISSN:1582-5450, pag. 367-372, indexată RePec, Doaj and Ebsco http://steconomice.ursoradea.ro/anale/volume/2009/v4-management-and-marketing/63.pdf</p>	2
27	<p>Karel Dejmál, Vlastimil Kratochvíl, <i>Interpolation methods of weather phenomena</i>, în <i>WSEAS Transactions on Environment and Development</i>, Issue 2, Volume 6, February 2010, ISSN: 1790-5079, pag. 144-153 http://www.wseas.us/e-library/transactions/environment/2010/89-290.pdf</p>	<p>Mazilu Mirela Elena, Roxana Marinescu, <i>The Tourism and Climate Changes. Interferences</i>, <i>WSEAS Transactions on Business and Economics</i>, Issue 7, Volume 5, July 2008, ISSN:1109-9526, pag. 393-402, indexată ISI (through the INSPEC), SCOPUS, ACM http://www.worldses.org/journals/economics/economics-2008.html http://www.wseas.us/e-library/transactions/economics/2008/27-1390.pdf</p>	2
28	<p>Richard Snow, Mary Snow, <i>The Challenge of Climate Change in the Classroom</i>, în <i>WSEAS Transactions on Environment and Development</i>, Issue 1, Volume 6, January 2010, ISSN: 1790-5079, pag. 63-72 http://www.wseas.us/e-library/transactions/environment/2010/89-137.pdf</p>	<p>Mazilu Mirela Elena, Roxana Marinescu, <i>The Tourism and Climate Changes. Interferences</i>, <i>WSEAS Transactions on Business and Economics</i>, Issue 7, Volume 5, July 2008, ISSN:1109-9526, pag. 393-402, indexată ISI (through the INSPEC), SCOPUS, ACM http://www.worldses.org/journals/economics/economics-2008.html http://www.wseas.us/e-library/transactions/economics/2008/27-1390.pdf</p>	2

29	<p>Petru Bacal, <i>Advantages and Difficulties in Optimizing the Management of Rural Tourism</i>, în Recent Researches in Tourism and Economic Development, ISBN: 978-1-61804-043-5, pag. 506-510 http://www.wseas.us/e-library/conferences/2011/Drobeta/TED/TED-88.pdf</p>	<p>Tamara Simon, Mirela-Elena Mazilu, Madalina-Teodora Andrei, Roxana-Cristina Severineanu, Costin Dumitrascu, <i>Aspects of the Tourist Development on the Romanian Black Sea Coastline</i>, Proceedings of the 2nd International Conference on Geography and Geology 2011 (WORLD-GEO '11): Recent researches in Geography, Geology, Energy, Environment and Biomedicine, Corfu Island, Greece, July 14-16, 2011, ISBN: 978-1-61804-022-0, pag. 65-70, indexată SCOPUS, EBSCO http://www.wseas.us/e-library/conferences/2011/Corfu/GEMESED/GEMESED-08.pdf</p>	2
30	<p>Daniel Bulin, <i>Romanian Seaside Tourism –an Empirical Analysis</i>, în Calitatea - acces la succes, vol.15, 2014, ISSN 1582-2559, pag. 35-43, indexată SCOPUS, EBSCO, PROQUEST http://www.srac.ro/calitatea/en/arhiva/supliment/2014/Q-asContents_Vol.15_S5_November-2014.pdf http://www.srac.ro/calitatea/arhiva_suplimente.html#2014 http://connection.ebscohost.com/c/article/s/99203685/romanian-seaside-tourism-empirical-analysis</p>	<p>Tamara Simon, Mirela-Elena Mazilu, Madalina-Teodora Andrei, Roxana-Cristina Severineanu, Costin Dumitrascu, <i>Aspects of the Tourist Development on the Romanian Black Sea Coastline</i>, Proceedings of the 2nd International Conference on Geography and Geology 2011 (WORLD-GEO '11): Recent researches in Geography, Geology, Energy, Environment and Biomedicine, Corfu Island, Greece, July 14-16, 2011, ISBN: 978-1-61804-022-0, pag. 65-70, indexată SCOPUS, EBSCO http://www.wseas.us/e-library/conferences/2011/Corfu/GEMESED/GEMESED-08.pdf</p>	2

31	<p>Daniela Dumitrescu, Adrian-Aurel Baltălungă, Gerald Billard, Guillaume Bailly, Nadia Manea, în lucrarea” Tourist Attraction Assessment of the Bran – Rucar Corridor” (Romanian Carpathians), International Journal Of Energy And Environment issue 1, Vol. 5, 2011, pag. 163, indexată ISI, Scopus http://www.naun.org/multimedia/NAUN/energyenvironment/19-755.pdf</p>	<p>Mazilu Mirela Elena, Marinescu Roxana, Sperdea Natalița, <i>The Quality of Tourism Services under the sign of sustainability</i>, Analele Universității din Oradea, Științe Economice, Cod CNCSIS 665, ISSN 1582-5450, nr revista Tom XIX, Issue 2, An apariție 2010, Pagini 977-983, indexată Repec, Doaj, Ebsco, Cabells http://anale.steconomieuoradea.ro/volum_e/2010/n2/Volum-2010-anale-nr-2-decembrie-2010.pdf</p>	2
32	<p>Petru Bacal, <i>Advantages and Difficulties in Optimizing the Management of Rural Tourism</i>, în Recent Researches in Tourism and Economic Development, 2011, ISBN: 978-1-61804-043-5, pag. 506-510 http://www.wseas.us/e-library/conferences/2011/Drobeta/TED/TED-88.pdf</p>	<p>Mazilu Mirela Elena, Marinescu Roxana, Sperdea Natalița, <i>The Quality of Tourism Services under the sign of sustainability</i>, Analele Universității din Oradea, Științe Economice, Cod CNCSIS 665, ISSN 1582-5450, nr revista Tom XIX, Issue 2, An apariție 2010, Pagini 977-983, indexată Repec, Doaj, Ebsco, Cabells http://anale.steconomieuoradea.ro/volum_e/2010/n2/Volum-2010-anale-nr-2-decembrie-2010.pdf</p>	2
33	<p>Constantin Cocerhan, <i>Protected areas from the region of Suceava and its touristic valorization</i>, în International Journal of Energy and Environment, Issue 2, Volume 6, 2012, pag. 153-163, indexată ISI, Scopus http://www.naun.org/multimedia/NAUN/energyenvironment/17-701.pdf</p>	<p>Dumitru Bala, Mirela Mazilu, Roxana Cristina Marinescu, Irimie Nicoleta Daniela, <i>Statistics – Reference Point in the Analysis of the Tourism Phenomenon</i>, în International Journal of Energy and Environment, Issue 2, Volume 5, 2011, pag. 202-211 http://www.naun.org/multimedia/NAUN/energyenvironment/19-769.pdf</p>	2
34	<p>Petru Bacal, <i>Advantages and Difficulties in Optimizing the Management of Rural Tourism</i>, în Recent Researches in Tourism and Economic Development, ISBN: 978-1-61804-043-5, pag. 506-510 http://www.wseas.us/e-library/conferences/2011/Drobeta/TED/TED-88.pdf</p>	<p>Severineanu Roxana Cristina, Mazilu Mirela Elena, <i>The tourism in Mehedinti County keeping pace with the European Integration</i>, Analele Universității din Oradea, Științe Economice Cod CNCSIS.665, Tom XVI, vol.I, secțiunea Management and Marketing, 2007, ISSN:1582-5450, pag. 1149-1151, indexată RePec, Doaj and Ebsco http://anale.steconomieuoradea.ro/2010/05/27/tom-2007-volum-i-management-marketing/ http://steconomie.uoradea.ro/anale/volume/2007/v1-management-and-marketing/107.pdf</p>	2

35	<p>Zaklina Stojanovic, Emilija Manic, <i>Cross-border cooperation, protected geographic areas and extensive agricultural production in Serbia</i>, the 113 th EAAE Seminar “The role of knowledge, innovation and human capital in multifunctional agriculture and territorial rural development”, Belgrade, Republic of Serbia December 9-11, 2009, ISBN: 978-86-82121-76-3, pag. 397-406</p> <p>http://www.iep.bg.ac.rs/images/stories/dokumenti/The%20Role%20of%20Knowledge,%20Innovation%20and%20Human%20Capital%20in%20Multifunctional%20Agriculture.pdf</p> <p>http://ageconsearch.umn.edu/bitstream/57485/1/Stojanovic%20Zaklina%20cover.pdf</p> <p>http://www.iep.bg.ac.rs/index.php?option=com_content&view=category&layout=blog&id=3&Itemid=22&lang=en</p>	<p>Severineanu Roxana Cristina, Mazilu Mirela Elena, <i>The tourism in Mehedinti County keeping pace with the European Integration</i>, Analele Universității din Oradea, Științe Economice Cod CNCIS.665, Tom XVI, vol.I, secțiunea Management and Marketing, 2007, ISSN:1582-5450, pag. 1149-1151, indexată RePec, Doaj and Ebsco</p> <p>http://anale.steconomieuradea.ro/2010/05/27/tom-2007-volum-i-management-marketing/</p> <p>http://steconomie.uradea.ro/anale/volume/2007/v1-management-and-marketing/107.pdf</p>	2
36	<p>Mevorach Nissim, <i>The Impact of Economic Crisis on Greek Tourism. Are Alternative Tourism and Tourists' Satisfaction the Answer? An Insight from Tourists' and Greek Tourist businesses' perceptions</i>, în Dissertation thesis, Thessaloniki, 2013, International Hellenic University</p> <p>https://repository.ihu.edu.gr/xmlui/bitstream/handle/11544/321/Dissertation-Nissim%20Mevorach.pdf?sequence=1</p> <p>https://repository.ihu.edu.gr/xmlui/handle/11544/321</p>	<p>Marinescu Roxana, Ispas Roxana, <i>Achieving Sustainable Tourism Through Customer Satisfaction</i>, The Annals of the University of Oradea. Economic Sciences” – Tom XXI, 2012, pag.808-813, ISSN 1582-5450, indexată Repec, Doaj, Ebsco, Cabells</p> <p>http://steconomieuradea.ro/anale/volume/2012/n2/049.pdf</p>	2

37	<p>KÇAKANAT, Tahsin; KILIKLI, Meltem; ÇARIKÇI, İlker Hüseyin, <i>YÖNETİM GELİŞTİRME ARACI OLARAK MÜŞTERİ GERİ BİLDİRİMLERİNİN ÖNEMİ: TURİZM İŞLETME BELGELİ 4 VE 5 YILDIZLI OTEL İŞLETMELERİNDE BİR...</i>, Visionary E-Journal / Vizyoner Dergisi . 2015, Vol. 6 Issue 13, p72-88. 17p. indexatâ EBSCO, ASOS http://edergi.sdu.edu.tr/index.php/sduvd/article/viewFile/5489/4418 http://web.b.ebscohost.com/abstract?direct=true&profile=ehost&scope=site&authenticity=crawler&jrnl=13089552&AN=109335570&h=odVKW1x7iIv%2fdQ08BWPRMgNjiRDcBrBRG70Zk2Vv21YK9SOpBNqlo3OXRe1Ld7mQtc0y3covW85Zan%2fpf3eepA%3d%3d&cr=c&resultNs=AdminWebAuth&resultLocal=ErrCrINotAuth&crhashurl=login.aspx%3fdirect%3dtrue%26profile%3dehost%26scope%3dsite%26authtype%3dcrawler%26jrnl%3d13089552%26AN%3d109335570</p>	<p>Marinescu Roxana, Ispas Roxana, <i>Achieving Sustainable Tourism Through Customer Satisfaction</i>, The Annals of the University of Oradea. Economic Sciences” – Tom XXI, 2012, pag.808-813, ISSN 1582-5450, indexatâ Repec, Doaj, Ebsco, Cabells http://steconomiceuoradea.ro/anale/volum e/2012/n2/049.pdf</p>	2
38	<p>Luud Mari, <i>Klienditeeninduse Kvaliteedi Hindamine Ja Arendamine Kubija Hotell-Loodusspaa Näitel</i>, Juhendaja: Inna Bentsalo, MA, Pärnu 2015, University of Tartu, http://193.40.4.3/bitstream/handle/10062/48894/luud_mari.pdf?sequence=1&isAllowed=y</p>	<p>Marinescu Roxana, Ispas Roxana, <i>Achieving Sustainable Tourism Through Customer Satisfaction</i>, The Annals of the University of Oradea. Economic Sciences” – Tom XXI, 2012, pag.808-813, ISSN 1582-5450, indexatâ Repec, Doaj, Ebsco, Cabells http://steconomiceuoradea.ro/anale/volum e/2012/n2/049.pdf</p>	2
39	<p>Annika Hallikmäe, <i>Kliendirahulolu Pakutavate Teenustega Sa Altskivi Lossi Näitel</i>, University of Tartu, Pärnu 2015 http://dspace.ut.ee/bitstream/handle/10062/49211/hallikmae_annika.pdf?sequence=1&isAllowed=y http://dspace.ut.ee/handle/10062/49211</p>	<p>Marinescu Roxana, Ispas Roxana, <i>Achieving Sustainable Tourism Through Customer Satisfaction</i>, The Annals of the University of Oradea. Economic Sciences” – Tom XXI, 2012, pag.808-813, ISSN 1582-5450, indexatâ Repec, Doaj, Ebsco, Cabells http://steconomiceuoradea.ro/anale/volum e/2012/n2/049.pdf</p>	2
40	<p>Pablo Flôres Limberger, Jéssica Vieira de Souza, Meira,Edar da Silva Añaña, Ana Paula Lisboa Sohn, <i>A Qualidade Dos Serviços Na Hotelaria: Um Estudo Com Base Nas On-Line Travel Reviews (OTRS), (The Quality of Hotel Services: A Study Based on Online Travel Reviews (OTRS))</i>, în Turismo - Visão e Ação, v.18, n.3, 2016 http://siaiap32.univali.br/seer/index.php/r tva/article/view/9203/5114</p>	<p>Marinescu Roxana, Ispas Roxana, <i>Achieving Sustainable Tourism Through Customer Satisfaction</i>, The Annals of the University of Oradea. Economic Sciences” – Tom XXI, 2012, pag.808-813, ISSN 1582-5450, indexatâ Repec, Doaj, Ebsco, Cabells http://steconomiceuoradea.ro/anale/volum e/2012/n2/049.pdf</p>	2

41	<p>Nour Hanna Al-Rachkidi, <i>Le rôle potentiel des aéroports dans la promotion des pays comme destination touristique. Le cas de l'Aéroport International de Beyrouth (Aéroport International Rafic Hariri)</i>, Université de Rennes 1, Sous le sceau de l'Université Bretagne Loire, Ecole doctorale des Sciences de l'Homme, des Organisations et de la Société (SHOS), 2016 file:///C:/Users/toshiba/Desktop/Al_Rachkidi_Nour.pdf http://www.theses.fr/en/2016REN1G014</p>	<p>Marinescu Roxana, Ispas Roxana, <i>Achieving Sustainable Tourism Through Customer Satisfaction</i>, The Annals of the University of Oradea. Economic Sciences” – Tom XXI, 2012, pag.808-813, ISSN 1582-5450, indexată Repec, Doaj, Ebsco, Cabells http://steconomiceuoradea.ro/anale/volum e/2012/n2/049.pdf</p>	2
42	<p>Inês Filipa Terras Coelho, <i>Integrative framework of service quality evaluation in services industry: a two stage model – application to Águahotels group</i>, Dissertation submitted at Católica-Lisbon School of Business & Economics, 2015 http://repositorio.ucp.pt/bitstream/10400.14/20054/1/MSc%20Dissertation%20-%20PDF.pdf http://repositorio.ucp.pt/handle/10400.14/20054</p>	<p>Marinescu Roxana, Ispas Roxana, <i>Achieving Sustainable Tourism Through Customer Satisfaction</i>, The Annals of the University of Oradea. Economic Sciences” – Tom XXI, 2012, pag.808-813, ISSN 1582-5450, indexată Repec, Doaj, Ebsco, Cabells http://steconomiceuoradea.ro/anale/volum e/2012/n2/049.pdf</p>	2
43	<p>Abimbola Peter Alamu, <i>Human capital development strategies for the tourism, hospitality, and leisure industry</i>, Walden University ScholarWorks (Walden Dissertations and Doctoral Studies), 2016 http://scholarworks.waldenu.edu/cgi/viewcontent.cgi?article=3616&context=dissertations http://scholarworks.waldenu.edu/dissertations/2513/</p>	<p>Marinescu Roxana, Ispas Roxana, <i>Achieving Sustainable Tourism Through Customer Satisfaction</i>, The Annals of the University of Oradea. Economic Sciences” – Tom XXI, 2012, pag.808-813, ISSN 1582-5450, indexată Repec, Doaj, Ebsco, Cabells http://steconomiceuoradea.ro/anale/volum e/2012/n2/049.pdf</p>	2
44	<p>Tobă Daniel, Simion Dalia, Vochița Luminita, Tobă Elena, <i>Natural Dimension of Sustainable Development and Economic and Ecological Integration in the Evaluation of Social Welfare</i>, WSEAS Transactions on Environment and Development, Issue 1, Volume 7, January 2011, ISSN: 1790-5079, pag. 13-22, , indexată ISI (through the INSPEC), SCOPUS, ACM http://www.wseas.us/e-library/transactions/environment/2011/52-570.pdf</p>	<p>Mazilu Mirela Elena, Roxana Marinescu, <i>The Urban Tourism and Sustainable Development</i> , Revista Amfiteatru Economic, cod CNCSIS:283, vol. 2 / 2008, ISSN:1582-9146, pag. 254-265, indexată thomson Reuters Services, EBSCO, ProQuest, SCOPUS, DOAJ, EconLit, REPEC http://www.amfiteatruconomic.ro/RevistaDetalii_RO.aspx?Cod=20</p>	2

45	<p>Wolfgang Limbert, <i>Development of the Danube Cycling Route in Serbia and Possibilities to Develop it in Romania</i>, în Recent Researches in Tourism and Economic Development, ISBN: 978-1-61804-043-5, pag. 495-499, indexată ISI, SCOPUS, EBSCO,</p> <p>http://www.wseas.us/e-library/conferences/2011/Drobeta/TED/TED-86.pdf</p>	<p>Mazilu Mirela Elena, Dumitru Bălă, Roxana Marinescu, <i>The Statistical Analysis of Romanian Tourism in the context of the World Economic Crisis</i>, Proceedings of the 4-th ISI WSEAS International conference on Cultural, Urban and Heritage Tourism, CUHT'2011 Corfu, Greece, July 14-16, ISBN:978-1-61804-020-6, an apariție 2011, pag. 340-346, indexată ISI, SCOPUS, EBSCO,</p> <p>http://www.wseas.us/books/2011/Corfu/CUTAFLUP.pdf</p> <p>http://www.wseas.us/e-library/conferences/2011/Corfu/CUTAFLUP/CUTAFLUP-58.pdf</p>	2
46	<p>Petru Bacal, <i>Advantages and Difficulties in Optimizing the Management of Rural Tourism</i>, în Recent Researches in Tourism and Economic Development, 2011, ISBN: 978-1-61804-043-5, pag. 506-510, indexată ISI, SCOPUS, EBSCO</p> <p>http://www.wseas.us/e-library/conferences/2011/Drobeta/TED/TED-88.pdf</p>	<p>Marinescu R.C., <i>Gestiune Hotelieră</i>, Editura Aius PrintEd, Craiova, 2009</p>	2
47	<p>Petru Bacal, <i>Advantages and Difficulties in Optimizing the Management of Rural Tourism</i>, în Recent Researches in Tourism and Economic Development, 2011, ISBN: 978-1-61804-043-5, pag. 506-510, indexată ISI, SCOPUS, EBSCO</p> <p>http://www.wseas.us/e-library/conferences/2011/Drobeta/TED/TED-88.pdf</p>	<p>Marinescu R.C., <i>Economia Turismului – elemente introductive</i>, Editura Aius PrintEd, Craiova, 2009</p>	2
48	<p>Petru Bacal, <i>Advantages and Difficulties in Optimizing the Management of Rural Tourism</i>, în Recent Researches in Tourism and Economic Development, 2011, ISBN: 978-1-61804-043-5, pag. 506-510, indexată ISI, SCOPUS, EBSCO</p> <p>http://www.wseas.us/e-library/conferences/2011/Drobeta/TED/TED-88.pdf</p>	<p>Mazilu M., Marinescu R., <i>Un Tourisme fait pour durer</i>, in Vol. and the program Colloque international: Services, innovation et développement durable, Poitiers, France, 2008</p>	2

49	<p>ROȘCA Ingrid Magda, <i>Consumer behavioural socio-economical patterns of the Romanian tourists</i>, în National Strategies Observer, 2015, https://papers.ssrn.com/sol3/papers.cfm?abstract_id=2691351</p> <p>http://poseidon01.ssrn.com/delivery.php?ID=038100029123011007091079088012126085063074048044030088076023005023090089126066124119002123033063023055035074103020099098082120049087078093002007093097098098125007067042084063069121085097088094084028007029065015095024090122098071107097120120101065016031&EXT=pdf</p>	<p>Nicolae Teodorescu, Aurelia Felicia Stăncioiu, Roxana Cristina Marinescu, Octavian Arsene, Ioan Cosmescu, Mirela Mazilu, <i>The swot analisys of the tourism destination – methodological aspects. Case study: the Oltenia or Oltenia beneath the mountain</i>”, Annals of the University of Craiova, Economic Science Series, Issue 36 Vol. 5/2008, ISSN 1223-365X, pag. 2143 – 2150, Repec, Ebsco</p>	2
50	<p>L.Neamtu, AC Neamtu, <i>Sustainable Development and Restructuring Romanian Tourism Product in Accordance with European Tourists Segments</i>, în International Journal of Sustainable Economies Management (IJSEM) 4(2), 2015</p> <p>http://www.igi-global.com/article/sustainable-development-and-restructuring-romanian-tourism-product-in-accordance-with-european-tourists-segments/133269</p>	<p>Melinda Căndeă, Felicia Aurelia Stăncioiu, Mirela Mazilu, Roxana Cristina Marinescu, <i>The Competitiveness of the Tourist destination on the the future Tourism Market</i>, WSEAS Transactions on Business and Economics, VOL.6 Issue 7, July 2009, ISSN: 1109-9526, pag. 374-384, indexată ISI (INSPEC), SCOPUS, ACM www.wseas.us/e-library/transactions/economics/2009/29-592.pdf http://www.worldses.org/journals/economics/economics-2009.htm</p>	2
51	<p>M Lanfranchi, C Giannetto, A De Pasquale - Calitatea, 2015, <i>A General Model for analyzing the Factors that influence Tourists' Destination Loyalty in Rural Areas</i></p> <p>http://search.proquest.com/openview/e7f8a4cf0165c8719aabefb8a4ce0fae/1?pq-origsite=gscholar</p>	<p>Melinda Căndeă, Felicia Aurelia Stăncioiu, Mirela Mazilu, Roxana Cristina Marinescu, <i>The Competitiveness of the Tourist destination on the the future Tourism Market</i>, WSEAS Transactions on Business and Economics, VOL.6 Issue 7, July 2009, ISSN: 1109-9526, pag. 374-384, indexată ISI (INSPEC), SCOPUS, ACM www.wseas.us/e-library/transactions/economics/2009/29-592.pdf http://www.worldses.org/journals/economics/economics-2009.htm</p>	2

52	<p>Cătălina AncuŃa, Martin Olaru, Ana Ianăș, <i>Aspects concerning the rural tourism and its role for the local development in the Mountainous Banat (West Development Region, Romania)</i>, International Journal of energy and Environment, Issue 2, Volume 6, 2012</p> <p>https://www.researchgate.net/profile/Ana_Ianas/publication/291650214_Aspects_concerning_the_rural_tourism_and_its_role_for_the_local_development_in_the_Mountainous_Banat_West_Development_Region_Romania/links/56a4888308aef24c58aecc0.pdf</p>	<p>Melinda Căndea, Felicia Aurelia Stăncioiu, Mirela Mazilu, Roxana Cristina Marinescu, <i>The Tourist Destination - the Competitive Tourist Unit on the Future market of Tourism</i>, Proceedings of the 2nd WSEAS International Conference on CULTURAL HERITAGE and TOURISM (CUHT'09), Rodos Island, Greece, July 22-24, 2009, ISBN:978-960-474-103-8, ISSN:1790-2769, pag. 101-106, indexată ISI, SCOPUS, EBSCO</p> <p>http://www.wseas.us/e-library/conferences/2009/rodos/CUHT/CUHT15.pdf</p> <p>http://thomsonreuters.com/products_services/science/science_products/az/conf_proceedings_citation_index/NR.29148</p>	2
Total A 3.1.1.		104	
3.1.2. Citări în cărți			
3.1.2.1 Citări în carte de specialitate sau volum colectiv publicate în străinătate		Punctaj	
1	<p>Diana Târnavăanu, capitolul 2: <i>Knowledge-Based Decisions in Tourism</i>, din cartea: Visions for Global Tourism Industry - Creating and Sustaining Competitive Strategies, Edited by <u>Murat Kasimoglu</u>, ISBN 978-953-51-0520-6, 490 pages, Publisher: InTech, Chapters published April 18, 2012</p> <p>http://cdn.intechopen.com/pdfs/35518/InTech-Knowledge_based_decisions_in_tourism.pdf</p> <p>http://www.intechopen.com/books/visions-for-global-tourism-industry-creating-and-sustaining-competitive-strategies</p>	<p>Melinda Căndea, Felicia Aurelia Stăncioiu, Mirela Mazilu, Roxana Cristina Marinescu, <i>The Competitiveness of the Tourist destination on the the future Tourism Market</i>, WSEAS Transactions on Business and Economics, VOL.6 Issue 7, July 2009, ISSN: 1109-9526, pag. 374-384, indexată ISI (INSPEC), SCOPUS, ACM</p> <p>www.wseas.us/e-library/transactions/economics/2009/29-592.pdf</p> <p>http://www.worldses.org/journals/economics/economics-2009.htm</p>	4
Total A 3.1.2.		4	
Total A 3.1.		108	
3.3. Membru în colectivele de redacție sau comitetele științifice al revistelor și manifestărilor științifice, organizator de manifestări științifice/recenzor pentru reviste și manifestări științifice naționale și internaționale indexate ISI		$A_{3.3.} = \sum p_i \times n_i$	
3.3.1. Membru în colectivele de redacție sau comitetele științifice al revistelor și manifestărilor științifice, organizator de manifestări științifice/ recenzor pentru reviste și manifestări științifice naționale și internaționale ISI		Punctaj	
	<p>Marinescu Roxana - Membră al „International Program Committee” al conferinței „5th WSEAS International Conference on Cultural Heritage and Tourism (CUHT'12)”, February 25-27, 2012, Cambridge, UK indexată ISI, SCOPUS, EBSCO,</p> <p>http://www.wseas.org/multimedia/books/2012/CambridgeUK/CUMNUPEM.pdf</p>	4	

	Marinescu Roxana - Membră al „ International Program Committee ” al conferinței „ 3rd WSEAS International Conference on Cultural Heritage and Tourism (CUHT'10) ”, July 22-24, 2010, Corfu Island, Greece indexată ISI, SCOPUS, EBSCO, http://www.wseas.us/books/2010/Corfu/CUHT.pdf	4
	Marinescu Roxana - Membră al „ International Program Committee ” al conferinței „ 3rd WSEAS International Conference on URBAN PLANNING AND TRANSPORTATION (UPT '10) ”, Corfu Island, Greece, July 22-24, 2010, indexată ISI, SCOPUS, EBSCO, http://www.kostic.niu.edu/WSEAS-UPT2010-00_Intro_n_Plenary_Lectures.pdf	4
	3.3.2. Membru în colectivele de redacție sau comitetele științifice al revistelor și manifestărilor științifice, organizator de manifestări științifice/ recenzor pentru reviste și manifestări științifice naționale și internaționale BDI	Punctaj
1	Severineanu Roxana - Membră în Comitetul științific de Organizare al Conferinței internaționale ISI: 1st WSEAS International Conference “TOURISM AND ECONOMY DEVELOPMENT” (TED '11), Drobeta Turnu Severin, 2011, indexată ISI, SCOPUS, EBSCO, http://www.wseas.us/conferences/2011/drobeta/ted/call.htm http://www.wseas.us/books/2011/Drobeta/TED.pdf	2
2	Severineanu Roxana - Chairman al sesiunii științifice „Destination in tourism/Research in tourism” al: 1st WSEAS International Conference “TOURISM AND ECONOMY DEVELOPMENT” (TED '11), Drobeta Turnu Severin, 2011, indexată ISI, SCOPUS, EBSCO, http://www.wseas.us/books/2011/Drobeta/TED.pdf	0
3	Secretar General al conferinței internaționale ISI: 1st WSEAS International Conference “TOURISM AND ECONOMY DEVELOPMENT” (TED '11), Drobeta Turnu Severin, 2011, indexată ISI, SCOPUS, EBSCO,	0
	3.3.3. Membru în colectivele de redacție sau comitetele științifice al revistelor și manifestărilor științifice, organizator de manifestări științifice/ recenzor pentru reviste și manifestări științifice naționale și internaționale neindexate	Punctaj
1	Organizator eveniment ”Studentii noștri pot mai mult”, Ediția a VI-a, 25-26 mai 2017, Centrul Univ. Drobeta Turnu Severin – Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor.	1
2	Membru în Comitetul de Organizare al: The 2-nd International Tourism Conference: „Sustainable mountain tourism-local responses for global changes”, Drobeta Turnu Severin - Eșelnița, 26-27 Sept.2009, Editura Universitaria, Craiova, ISBN: 978-606-510-622-2 http://www.urbanclimate.net/cctr/second%20circular1.pdf	1
3	Membră în Colectivul Științific Național al revistei „Turism si dezvoltare durabila”, revista B+ a departamentului Geografie a Universității din Craiova, din 2012	1
4	Membru organizator al „Târgului Euroregional de Turism Drobeta Turnu Severin” a doua ediție – 2007, 17-18 Mai 2007, la care a participat o delegație a Organizației Mondiale a Turismului, antrenând și studenții de la Secția Economia Comerțului Turismului și Serviciilor	1
5	Membru Colectiv de Redacție „Ghid de Participare Publică”, Drobeta Turnu Severin, 2009	1
6	Membru în Comitetul de elaborare „Itinerarii danubiene transfrontaliere”, Drobeta Turnu Severin, octombrie 2008	1
7	Membru Colectiv de Redacție „Interferențe eco și etno- culturale transfrontaliere- Album Didactic, Ed. Universitaria Craiova, Craiova, 2008	1
8	Membru Colectiv de Redacție „Coridorul Verde al Dunării , patrimoniu ecologic și cultural”, Drobeta Turnu Severin, 2008	1

9	Membru Colectiv de Redacție „Cross border Danubian landscapes-touristic guide”, Drobeta Turnu Severin, 2008	1
10	Membru Colectiv de Redacție „Iron Gates Natural Park – History and civilisation”, Drobeta Turnu Severin, 2005	1
	Total A3.3.	24
3.4. Experiența de management, analiză și evaluare în cercetare și/sau învățământ		$A_{3.4.} = \sum p_i \times n_i$
3.4.2	Membru în comisie	
1	Membru în comisia de admitere licența an universitar 2012-2013	2
2	Membru în comisia de admitere licența an universitar 2015-2016	2
3	Membru în comisia de licența an universitar 2015-2016	2
4	Coordonarea activității științifice în echipe de cercetare cu antrenarea studenților în cadrul concursului ”Cea mai bună idee de afaceri” – ediția a IV-a, 2017	2
	Total A3.4.	8
3.6. Premii		$A_{3.6.} = \sum p_i \times n_i$
	3.6.4. Premii naționale în domeniu	Punctaj
1.	Premiul III la nivelul clasificărilor destinațiilor turistice din România aferent Proiectului Pilot derulat în 2008 la nivelul Comisiei europene: ”Destinații de excelență” (membru echipă de cercetare)	2
	Total A 3.6.	2
3.7. Membru în academii, organizații, asociații profesionale de prestigiu, naționale și internaționale, apartenență la organizații din domeniul educației și cercetării		$A_{3.7.} = \sum p_i \times n_i$
	3.7.4.2. Membru în asociații profesionale naționale	Punctaj
	AGER	2
	CECCAR – Filiala Mehedinți	2
	AJTR – Association des Journalistes du Tourisme de Roumanie (Asociația Jurnalistilor și scriitorilor de Turism din România)	2
	Total A 3.7.	6
	TOTAL A3	148
	TOTAL INDICATOR DE MERIT A = A1+A2+A3	306,78